
cena 9 Kč • předpl atné 8 Kč  � březen 2011

V Y D Á V Á  M Ě S T O  B Í L O V E C  •  R O Č N Í K  3 5

Bílovec k ý  
zpravodaj



2Bílovecký zpravodaj

1. 3.

2.

5. 6.4.

7.

8. 9.
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SLOVO 
STAROSTY MĚSTA

www.bilovec.tv

Local TV Bílovec 
na internetu!

Aktuálně uvádíme sestřih z veřejných 
schůzí v místních částech Bílovce.

Městský úřad Bílovec 
556 312 101 

Starosta města
556 411 440

Informační centrum
556 411 545

Domov důchodců
556 412 904 

Knihovna 
556 412 264 

Dům kultury Bílovec 
603 852 054 

Městská policie
556 411 450

Policie ČR 
556 410 785 

Nemocnice Bílovec
556 771 771 

Úřad práce Bílovec
950 139 210

Hasiči, požární stanice
950 725 012

Tísňové volání SOS 
112

klipart internetová televize



Milí spoluobčané,
mám za sebou více jak 3 měsíce svého 
působení na radnici a jsem moc rád, 
že mohu konstatovat, že mne práce 
pro město a Vás občany stále nesmírně baví 
a naplňuje. Je to především díky tomu, 
že získávám nové zkušenosti, nový pohled 
na spoustu věcí a také to, že mohu pracovat 
s týmem lidí, kterým na tom, jak město 
funguje a vypadá, opravdu záleží! Rád bych 
věřil, že i Vám všem záleží na tom, jak naše 
město vypadá, a proto bych hned na úvod 
upozornil všechny "pejskaře", že mají 
povinnost uklízet exkrementy po svých 
"mazlíčcích". Ten pohled na veřejné 
prostranství po tom, co roztál sníh, 
je nechutný, a proto ti občané, kteří si svou 
povinnost úklidu neplní, budou nemilosrdně
postihováni.

Poslední měsíc byl ve znamení veřejných 
schůzí s občany v našich místních částech, 
kde jsem měl možnost seznámit se s jejich 
problémy a pohledem na fungování města. 
Stěžejním tématem všech těchto schůzí jsou 
především investice a finance. Věčný 
problém, kdy obyvatelé místních částí mají 
pocit, že se jim nevěnuje dostatečná 
pozornost. Uvidíme, zdali se podaří učinit 
takové kroky, aby veřejné schůze nebyly 
pouze o kritice města, ale třeba i o ocenění 
toho, co město pro své občany i v místních 
částech dělá. 

Jedním z důležitých úkolů nového vedení 
je připravit plán rozvoje města na další 4 
roky. Proto probíhá spousta diskusí o tom, 
kam chceme město v příštích 4 letech 
směřovat. I když plán ještě není hotov, 
tak je zjevné, že prioritní oblastí bude 
zkvalitnění života ve městě. Není tím 
míněno pouhé realizování investičních akcí, 
ale především snaha nabídnout nám všem 
ještě větší možnost společensko-kulturního 
vyžití, vzájemného setkávání a hledání 
možností, jak více vzájemně
"spolupracovat". Mezi další priority bude 
bezesporu patřit snaha o podporu 
zaměstnanosti, podporu místních 
živnostníků, podnikatelů a tvorba podmínek 
k lepší "seberealizaci". Samozřejmě je 
v plánu pokračovat ve zvelebování našeho 
města a zlepšování městské infrastruktury. 
Chceme nadále zkrášlovat veřejné 
prostranství, především prostory 
u panelových sídlišť, řešit problém 
nevyhovujícího počtu parkovacích míst 
a také vytvořit dostatek prostoru pro hru 
našim dětem. V této souvislosti se musím 
bohužel zmínit i o tom, že jsme byli nuceni 
odstranit některé herní prvky, které byly 
umístěny na veřejných prostranstvích, 
neměly požadovanou certifikaci a byly tudíž 
"nebezpečné". 

Rád bych Vás také informoval o výsledcích 
několika jednání, které jsme jako vedení 
města v únoru vedli. Zjišťovali jsme, zdali 
je možné pokračovat v přípravách 
na realizaci okružní křižovatky u kapličky 
sv. Barbory. Ředitelem ŘSD nám bylo 
sděleno, že k realizaci nedojde, jelikož 
nejsou finanční prostředky, ale především 
z toho důvodu, že komunikace D47 již 
nebude komunikací I. třídy a její status bude 
v letošním roce změněn na komunikaci II. 
třídy. Tímto přejde komunikace do majetku 
Moravskoslezského kraje (MSK) a získání 
odhadovaných 45 mil. Kč na realizaci 
stavby z rozpočtu MSK bude velmi obtížné. 
Navíc jsme byli p. ředitelem informováni, 
že byly pozastaveny práce na dálničním 
přivaděči v oblasti Bílova a probíhají pouze 
sanační práce. Kdy tedy dojde 
ke zprovoznění tohoto přivaděče je nejasné.

Ti z Vás, kteří využívají autobusovou 
či vlakovou dopravu, si zajisté všimli, že 
v oblasti nádraží není žádné veřejné WC. 
Jediné toalety, které se nacházejí 
v prostorách bufetu, který je v majetku 
správy železničních dopravních cest, jsou 
znepřístupněny. Město proto vešlo v jednání 
s vlastníkem zmiňovaných prostor 
a podařilo se nalézt nového nájemce, který 
začne bufet provozovat, a tak zpřístupní 
toalety pro veřejnost. To, zdali budou 
záchody dostupné, se bude odvíjet i 
od toho, zdali bude nový nájemce schopen 
jeho provoz "ufinancovat". Chci věřit, že i 
s Vaší podporou tomu tak bude.

Zajímavé jednání jsme také vedli ohledně
digitalizace našeho kina. Musíme 
se rozhodnout, zdali chceme i v budoucnu 
mít na území našeho města funkční kino. 
Pokud ano, tak je nezbytné v brzké 
budoucnosti investovat poměrně vysokou 
částku, asi okolo 3 mil. Kč do jeho 
digitalizace, dolby sound ozvučení 
a případné 3D projekce. K tomuto tématu 
se máte možnost vyjádřit v anketě
na našich webových stránkách. 

Velmi rád bych na závěr pozval všechny 
samostatně výdělečně činné osoby 
a podnikatele na území našeho města 
na "neformální" setkání, které se bude 
konat ve středu 30. března v 17.00 hodin 
v malém sále Domu kultury Bílovec. 
Jelikož jednou z našich priorit je podpora 
podnikání, seberealizace a vytvoření 
podmínek pro lepší zaměstnanost ve městě, 
zajímají nás Vaše podněty a nápady.

Milí spoluobčané,
vstupujeme do prvního jarního měsíce, 
období, na které se po dlouhé zimě všichni 
těšíme. Přeji Vám, ať je březen měsícem 
plným pozitivní energie a radosti ze života.

Petr Klimek
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TÉMA MĚSÍCE:

ODPADY

04-kontejnery

K nejpalčivějším tématům, které řeší vedení města Bílovec, patří 
odpady a jejich likvidace. 

Skutečné náklady na provoz systému odpadového hospodářství 
v minulém období v přepočtu na jednoho občana činily:

2008 535,-    Kč
2009 730,50 Kč
2010 889,50 Kč

Anketní otázka: Třídíte odpad, nebo ne?

Na tuto otázku nám odpověděli:
L. N. 
Bydlím v rodinném domku, u kterého mám pouze popelnici 
na netříděný odpad. Plasty shromažďujeme ve stodole 
a příležitostně vyvážíme. Bioodpad sypeme na kompost, papíru 
máme velmi málo a pálíme jej.

M. V. 
Odpad vyhazuji do kontejneru na sídlišti a musím říct, že třídím. 
Kontejnery na všechny druhy odpadu mám pěkně pohromadě. 
Někdy mě mrzí, když vidím, že do kontejneru na netříděný odpad 
je vyhozen plný pytel vytříděných plastových lahví. Zřejmě rodiče 
pošlou s odpadem dítě a nepoučí je, kam co patří. Jinak si to 
nedokážu vysvětlit. Já do kontejneru nevyhodím ani tužkovou 
baterii z hodin. Vím, že tam rozhodně nepatří, i když je to drobná 
věc a v té hromadě netříděného odpadu se lehce přehlédne. 
Při nákupu nové baterie starou prostě odevzdám prodavačce 
v obchodě. Totéž dělám se žárovkami.

G. J. 
Odpad doma třídíme, a jsem si vědoma, že bychom mohli víc. 
Například sklo, kterého máme velmi málo, normálně vyhodím 
do směsného odpadu.

T. D. 
Třídím. Kontejnery mám kousek od domu a není mi zatěžko k nim 
s tříděným odpadem zajít.

Ing. Darja Vavříková, vedoucí odboru živ. prostředí
Občané odpad třídí, ale mohli by třídit víc. Stále můžeme najít 
ve směsném odpadu velké množství vytříditelných složek jako 
je plast a papír.

Třídíme odpady

Město Bílovec získalo za rok 2010 dvě významná ocenění za třídění 
odpadu. První z nich je 1. místo v soutěži ve sběru starých 
elektrozařízení Keramické sluchátko za období od července 2009 
do června 2010 v přepočtu na jednoho obyvatele, a to v kategorii 
obcí s rozšířenou působností, kterou pořádala společnost ASEKOL. 
Za sledované období občané Bílovce odevzdali 23 000 kg 
elektrospotřebičů, což je 3,06 kg na osobu, a předběhli tak 2. 
město v pořadí o 0,35 kg. Jako odměnu zástupci města převzali šek 
na 10 000,- Kč. 
Druhé ocenění získalo město v soutěži Keramická popelnice 
v třídění sběru využitelných složek odpadu-plast, sklo, papír, 

kde jsme se umístili v první desítce měst Moravskoslezského 
kraje v kategorii obcí nad 4 000 obyvatel. Soutěž už 5. rokem 
pořádá společnost EKO-KOM. Protože v rámci vyhodnocení byly 
jmenovitě vyhlášeny jen první 3 místa a ostatní byly tzv. do 10. 
místa, nelze specifikovat pořadí umístění. 

Kolik jsme dostali za třídění odpadů?
Příjmy za tříděný komunální odpad od firem EKO-KOM, 
ASEKOL, EKOLAMP, ELEKTRIOWIN dosáhly v jednotlivých 
letech celkové výše:

2008    808 439,05 Kč
2009    873 388,62 Kč
2010 1 129 859,81 Kč

Kolik jsme vynaložili za likvidaci velkoobjemového odpadu?
Město Bílovec vynaložilo za likvidaci velkoobjemového odpadu 
(tzn. odpadu, který občané města odložili na sběrném dvoře Slumbi) 
tyto částky:

2001      56 000,- Kč
2002    109 300,- Kč
2005    138 001,- Kč
2006    450 350,- Kč
2007    590 480,- Kč
2008    780 357,- Kč
2009 1 267 104,- Kč
2010 1 415 293,- Kč

Poplatek za odpady nezapomeňte 
uhradit do konce března!

Sazba poplatku pro poplatníka činí 500,- Kč na rok. 

Poplatek je splatný jednorázově, a to nejpozději do 31. 3. 2011, 
nebo ve dvou stejných splátkách, nejpozději do 31. 3. 2011 a do 30. 
9. 2011, činí-li poplatek za domácnost více jak 1 000,- Kč
za příslušný kalendářní rok a domácnost. 

Jak jsou postihováni neplatiči? 
Co se stane, když nezaplatíte poplatek včas?

1. Městský úřad  vyměří poplatníkovi poplatek platebním výměrem, 
kterým se zvyšuje o 10% - 50,- Kč. Toto zvýšení je příslušenstvím 
poplatku.

2. Nezaplatí-li poplatník poplatek ani na základě doručeného 
platebního výměru, přistoupí městský úřad k jeho vymáhání 
formou: - srážek ze mzdy a jiných příjmů

- přikázáním pohledávky z bankovního účtu
- přikázáním jiné peněžité pohledávky nebo zabezpečí 
 jeho vymáhání prostřednictvím soudu nebo soudního 
 exekutora. 

3. Po zahájení daňové exekuce městským úřadem je dlužník 
povinen uhradit i exekuční náklady ve výši 2% z vymáhané částky 
minimálně 500,- Kč. V případě předání vymáhání poplatku 
soudnímu exekutorovi činí exekuční náklady několik tisíc korun 
a také se odvíjí od výše vymáhané částky. 
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OSVČ a podnikatelé pozor
Upozorňujeme právnické osoby a fyzické osoby oprávněné k podnikání, že nemohou svůj separovaný odpad, 
vzniklý jejich podnikatelskou činností (sklo, papír, plast), odkládat do sběrných nádob na tříděný komunální 
odpad určený pro obyvatele města Bílovce. 

Tento odpad nesmí být do těchto nádob odložen ani tehdy, je-li 
podnikatel obyvatelem města Bílovce a platí tedy poplatek 
za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, 
využívání a odstraňování komunálních odpadů. 

Fyzické osobě oprávněné k podnikání nebo právnické osobě, 
která využívá systému zavedeného obcí pro nakládání 
s komunálním odpadem, lze dle zákona č. 185/2001 Sb., 
o odpadech, uložit pokutu až do výše 300 000 Kč. Dále 
připomínáme, že ani živnostenský odpad podobný komunálnímu 
odpadu, tak jak ho definuje § 2 odst. 2 vyhlášky č. 381/2001 Sb., 
nelze odkládat do sběrných nádob (popelnic) náležících 
k bytovému objektu, ve kterém původce provozuje svou 

podnikatelskou činnost, a jejichž svoz je hrazen městem Bílovec 
v rámci systému svozu a likvidace komunálního odpadu občanů
města. 

Za veškeré odpady, které podnikatel vyprodukuje ze své 
podnikatelské činnosti, je sám plně odpovědný, to znamená, že 
si musí samostatně zajistit oddělené shromažďování odpadu 
v nádobách k tomu určených a následně je předat 
specializovanému subjektu, který má veškeré povolení 
pro nakládání s odpady, a to samozřejmě za úplatu. 

Ing. Darja Vavříková, tel.: 556 414 213
Odbor životního prostředí a územního plánování MěÚ Bílovec

šipk
a

paná
ček
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Provoz sběrného dvora SLUMBI
pondělí                10.00 - 13.00 hodin
úterý                    10.00 - 13.00 hodin
středa                  10.00 - 17.00 hodin
čtvrtek                 10.00 - 13.00 hodin
pátek                   10.00 - 13.00 hodin
sobota v sudém týdnu             8.30 - 10.00 hodin

Na sběrný dvůr mohou bezplatně odkládat občané města Bílovec 
a místních částí: směsný komunální odpad (vše, co se jim nevejde 
do popelnice, např. hračky, boty, nádobí - věci z domácnosti),
objemný odpad (např. lina, koberce, nábytek),
biologicky rozložitelný odpad (odpad ze zahrad - tráva, listí, větve)
elektrozařízení z domácností,
vytříditelné složky komunálních odpadů: sklo, plasty, papír, čistý 
polystyren.

Vraky
Strážníci v uplynulém měsíci řešili dva vraky vozidel. (definice 
vraku § 19, zákona č. 13/1997 Sb.) Vrak je především odpad a 
se všemi těmi materiály a tekutinami je odpad nebezpečný. Jeho 
likvidace je rovněž upravena a dnes je svěřena jen specializovaným 
firmám, bez jejichž potvrzení nelze vrak odhlásit z evidence. 
Rovněž s vrakem nemůžete parkovat na obvyklých parkovacích 
místech, protože zákon blíže specifikuje, že užít k parkování 
veřejnou komunikaci může motorové vozidlo určené k silniční 
dopravě, což vrak bezpochyby už není. Takže se vrak stává věcí 
a jeho odstavení na veřejné komunikaci nebo veřejném parkovišti 
je protizákonné. Vlastník se dopouští přestupku tím, že založí 
černou skládku nebo se dopouští přestupku tím, že provádí 
neoprávněný zábor veřejného prostranství. Podle zákona 
o přestupcích lze za tyto přestupky uložit ve správním řízení pokutu 
do 50 tisíc korun. 

Ekoautovrakoviště, bývalé ZD na Radotíně v Bílovci 
(jen pro Renault, Opel, Citroen, Peugeot, Volkswagen a Ford)
Po - Pá: 8.00 - 17.00 hodin
Sobota: 9.00 - 12.00 (po předchozí tel. domluvě) 
Petr Richter - 774 113 731, 733 221 443, 
www.ekoautovrakoviste.cz, info@ekoautovrakoviste.cz

Třídění odpadů
Každý občan města vyhodil v roce 2010 průměrně 257 kg směsného 
komunálního odpadu, tj. odpadu, který nakonec skončil na skládce. 
Kromě toho se podařilo vytřídit průměrně 13 kg skla, 14 kg plastů
a 10 kg papíru na jednoho obyvatele města. Možná si to 
neuvědomujeme, ale už při nákupu rozhodujeme, kolik odpadu 
vyprodukujeme. Marketingová strategie "obal prodává" 
je neúprosný zákon prodeje a přiznejme si, kolikrát je obal těžší 
a objemnější než zboží v něm zabalené. 

Panáček s košem znamená, že použitý obal máme 
hodit do příslušné nádoby na odpad. Pokud se jedná 
o obaly od chemických výrobků, přečtěte si informace 
od výrobce, zda obal nevyžaduje specifický způsob 

nakládání. Pokud obsahuje nějaké nebezpečné látky, odnáší se obal 
na sběrný dvůr firmy Slumbi s.r.o. na Opavské ulici. 

Zelený bod znamená, že je za obal zaplaceno 
do systému EKO-KOM, jenž zajišťuje sběr a využití 
obalových odpadů. Pokud si koupíte obal, na kterém 
je značka ZELENÝ BOD, znamená to, že výrobce 
zaplatil za jeho recyklaci. Takže, až vypijete limonádu, 

dojíte sušenky, odhoďte jejich obaly do barevného kontejneru. 
Každý obal je vyroben z nějakého materiálu a někdy je velmi 
obtížné poznat, z čeho je obal vyroben. Proto jsou na obalech různé 
značky, které nás informují, jak máme s takovým obalem po použití 
naložit. 

Šipky s číslem nebo zkratkou nás informují 
o materiálu, z něhož je obal vyroben. Podle nich 
poznáme, do kterého kontejneru máme obal později 
vyhodit. V tabulce jsou uvedeny nejčastější kódy: 

Materiál Písmenný kód 
/Číselný kód 

Papír PAP / 22 
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Nápojový karton C/PAP 81 a 84 

kombinovaný obal, kde převládá papír 

Třídění odpadů. 

Každý občan města vyhodil v roce 2010 průměrně 257 kg směsného komunálního odpadu tj. 
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MĚSTO BÍLOVEC NABÍZÍ

6-podnikatelska-skola

6-byt 

Podrobnější informace o prodeji bytu a domů získáte 
na odboru finančním, oddělení správy majetku MěÚ Bílovec, 
17. listopadu 411, Bílovec,  556 312 144, 556 312 150 a 
na www.bilovec.cz. Na webových stránkách najdete 
i příslušné formuláře v sekci: formuláře ke stažení.

Úplné znění nabídek k prodeji je zveřejněno 
na úřední desce na www.bilovec.cz!

6-beseda

Prodej bytu

Jedná se o bytovou jednotku o velikosti 3+1 o celkové výměře 
69,95 m2 v 1. nadzemním podlaží domu č. p. 962 na ulici 
Radotínská v Bílovci - bez nájemníka. 

Při podání žádosti o koupi musí být uhrazena peněžitá záruka 
ve výši 13.000,-- Kč, což je 3% z odhadní ceny za prodej bytu. 
Zaplacením jistiny zájemce souhlasí, že v případě, že do 90 dnů
od schválení zastupitelstvem města neuzavře kupní smlouvu 
a neuhradí kupní cenu, náleží Městu Bílovec 30% z uhrazené jistiny 
jako smluvní pokuta.

Prohlídka tohoto bytu bude umožněna dne 9. 3. 2011 od 15.00 
hodin do 15.15 hodin na ul. Radotínská č. p. 962 v Bílovci.
Žádosti doručte nejpozději do 16. 3. 2011, do 12.00 hodin. 

Prodej objektu

Dům č. p. 458 na ulici Dukelská v Bílovci (soukromá 
podnikatelská škola), který je postaven na pozemku p. č. 1662, 
a dále pozemky p. č. 1662 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 289 
m2, pozemek p. č. 1663 ostatní plocha zeleň o výměře 983 m2 a p.č. 
1661, trvalý travní porost o výměře 19 m2, všechny v k. ú. 
Bílovec-město, za minimální kupní cenu 2.000.000,- Kč.

Nabízený objekt je pronajatý na dobu neurčitou - výpovědní lhůta 
je 12 měsíců, s možností ukončit školní rok.
Žádosti s uvedením záměru a nabízené kupní ceny doručte 
nejpozději do 31. 3.2011 do 14.00 hod. 

Při podání žádosti musí být uhrazena peněžitá záruka ve výši 
43.500,- Kč, což je 3% z odhadní ceny za prodej nemovitosti. Tato 
jistina musí být zaplacena před projednáním v příslušném orgánu 
na účet města. Zaplacením jistiny zájemce souhlasí, že v případě, 
že do 90 dnů od schválení zastupitelstvem města neuzavře kupní 
smlouvu a neuhradí kupní cenu, náleží Městu Bílovec 30% 
z uhrazené jistiny jako smluvní pokuta.

Prodej objektu

Dům č. p. 693 na ulici Ostravské v Bílovci, postavený na pozemku 
p. č. 948, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 734 m2, a pozemek 
p. č. 949 ostatní plocha, sportovní a rekreační plocha o výměře 
3146 m2, všechny v k. ú. Bílovec-město s tím, že kupující bude mít 
za povinnost využívat předmětnou budovu k účelům odpovídajícím 
původnímu využití budovy a převod vlastnictví proběhne až 
po přesunu stávajícího provozu.
Jedná se objekt, který je v současné době využíván jako školní 
jídelna, odpolední školní družina a v I. patře je byt. 
Žádosti doručte do 31. 3. 2011 do 14.00 hodin. V žádosti je nutno 
uvést záměr budoucího kupujícího, k jakému účelu bude 
nemovitosti užívat a nabídku kupní ceny. 

Při podání žádosti o koupi musí být uhrazena peněžitá záruka 
ve výši 118.500,- Kč, což je 3% z odhadní ceny za prodej 
nemovitosti. Tato jistina musí být zaplacena před projednáním 
v příslušném orgánu na účet města. Zaplacením jistiny zájemce 
souhlasí, že v případě, že do 90 dnů od schválení zastupitelstvem 
města neuzavře kupní smlouvu a neuhradí kupní cenu, náleží Městu 
Bílovec 30% z uhrazené jistiny jako smluvní pokuta.
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SLOVO MÍSTOSTAROSTY INFORMACE Z ÚŘADU

Pozvánka na veřejnou schůzi
Setkání vedení města Bílovec s občany

Dům kultury Bílovec
Čtvrtek 10. 3. 2011, 16.00 hodin

Vážení občané,
mnozí se ptáte, zda se novému vedení města daří plnit úkoly a jestli 
se něco změnilo. Podle mého mínění je zde velká snaha pokračovat 
v rozdělané práci. Úkoly stanovené zastupitelstvem a radou města 
se plní v termínu. Na podněty občanů reagujeme ve stanovené lhůtě. 
Na mysli mám například podněty občanů k připravované 
rekonstrukci komunikace na ulici Pivovarská. Řešíme 
také požadavky občanů, týkající se bydlení v Domě s pečovatelskou 
službou (DPS), kde dojde ke změnám v Zásadách o hospodaření 
s byty v DPS tak, aby byly pro občany jasnější a podmínky 
pro přidělování bytů v DPS transparentní.

Nedořešené jsou otázky příspěvků do Zpravodaje. Aby nedocházelo 
k opakovaným reakcím na nějaký příspěvek v dalších číslech 
Zpravodaje, rozhodla se Redakční rada Zpravodaje, umístit 
takovýto příspěvek na webových stránkách města Bílovce: 
www.bilovec.cz v rubrice Napsali jste nám.  V rubrice Napsali jste 
nám byl například umístěn příspěvek p. Bc. Kuděly, který si svojí 
vyvážeností rozhodně zaslouží pozornost.

A jestli se něco změnilo? Ano. Rada města je nyní kolektivní orgán, 
který naslouchá názorům občanů napříč politickým spektrem, které 
koalice v novém vedení zastupuje. Musím říci, že společné 
stanovisko nalézáme rychle, věcně a lišíme se jen v minimu 
případů. Tento přístup umožní zapojit se do práce pro město širší 
skupině našich občanů. Hledejme i nadále vzájemně společnou řeč, 
je to šance pro naše město.             Ing. Petr Faldík, místostarosta

Výtah v bíloveckém domově
pro seniory

V minulých dnech byl uveden do provozu zrekonstruovaný výtah 
v domově pro seniory na Opavské ulici. Původní výtah nevyhovoval 
bezpečnostním předpisům a hrozilo jeho odstavení z provozu.

Předmětem rekonstrukce byla kompletní výměna výtahové kabiny 
včetně technologie a s tím spojené stavební úpravy výtahové šachty 
a strojovny. Akci realizovala na základě výběrového řízení firma 
LIFTCOMP a.s. Ostrava.

Nový výtah umožňuje opět přepravu osob i s lůžkem, je vybaven 
bezpečnostními prvky dle platné legislativy a tím zároveň zvyšuje 
úroveň poskytovaných služeb v tomto sociálním zařízení města.
Projekt Výtah v domově pro seniory v Bílovci je dílčím projektem 
bezbariérového řešení města Bílovec v rámci Národního 
rozvojového programu mobility pro všechny. 
Projekt byl spolufinancován z prostředků Ministerstva práce 
a sociálních věcí ČR v rámci programu "Rozvoj a obnova 
materiálně technické základny sociálních služeb". Celkové náklady 
na rekonstrukci výtahu byly vyčísleny na 1.254.271,- Kč, z toho 
dotace MPSV byla ve výši 940.000,- Kč, vlastní podíl města tedy 
činil 314.271,- Kč, což je 25 % z celkových nákladů.

Poplatky - výzva k úhradě!

Do 31. 3. 2011, jsou splatné tyto místní poplatky:
* za komunální odpad - celoroční platba a splátka za 1. pol.
* za psa
* za pronájem pozemku

V termínu do 30. 9. 2011 je splatný poplatek
*za komunální odpad - splátka za 2. pololetí

Poplatky lze uhradit na číslo účtu 19-1761833319/0800 vedeného 
u České spořitelny a. s. nebo u České pošty a nebo v pokladně
Městského úřadu v Bílovci.
Pokladní hodiny: Po a St  8.00 - 11.00 hod. a 12.00 - 17.00 hod.

Út a Čt  8.00 - 11.00 hod. a 12.00 - 14.00 hod.
Pá         8.00 - 12.00 hod.

Ing. Marie Fialová, vedoucí finančního odboru

Daňové přiznání můžete podat 
v Bílovci

Termín pro podání daňového přiznání je 31. březen 2011. 
V letošním roce opět zajištěn výběr daňových přiznání pracovníky 
Finančního úřadu v Novém Jičíně na Městském úřadě v Bílovci:

Kontaktní místo: Městský úřad Bílovec
17. listopadu 411, 
přízemí, kancelář č. 020

pondělí 14. 3. 2011 8:00-16:00 hod.
středa 16. 3. 2011 8:00-16:00 hod.

Bílovec podporuje volnočasové 
aktivity

Uzávěrka příjmu žádostí předložených do druhého kola 
dotačního programu z rozpočtu města je stanovena na 31. 3. 
2011. Podané žádosti se musí výhradně týkat akcí pořádaných 
v období 1. 5. - 31. 12. 2011.

Více k dotačnímu programu najdete na www.bilovec.cz (v levé liště
městský úřad - formuláře ke stažení - odbor kultury a sportu).

Jak dopadlo téma měsíce 
- Den města

V minulém čísle jsme Vás vyzvali, abyste nám sdělili, jak 
si představujete Den města Bílovce 2011. Odpověděli nám pouze 
dva občané. Jejich náměty a akcí Den města Bílovce 2011 se bude 
zabývat kulturní komise na svém nejbližším zasedání.
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SČÍTÁNÍ LIDU

Sčítání lidu, domů a bytů se v České republice uskuteční na jaře 
2011. Rozhodným okamžikem, ke kterému sčítání proběhne, bude 
půlnoc z 25. na 26. března 2011. Poprvé v historii se budou sčítat 
všechny země  EU z nařízení Evropské komise v jeden společný rok.

Historie sčítání lidu

Sčítání lidu patří k nejstarším statistickým akcím vůbec. Na našem 
území se soupisy obyvatel tvořily už ve středověku, kdy sloužily 
panovníkům k vojenským a daňovým účelům.  Rozsah informací 
i  kvalita dat se začala významně zvyšovat od roku 1869, kdy 
se uskutečnilo první moderní sčítání lidu na našem území. Jediné 
sčítání, které se v novodobé historii Československa nekonalo, bylo 
v roce 1940  kvůli 2. světové válce.

K čemu slouží dnes data získaná sčítáním lidu?

údaje důležité pro hasiče a další složky integrovaných záchranných 
systémů, při zpracování krizových a evakuačních plánů, 
při operativních zásazích a evakuacích při všech přírodních živlech,
dopravní obslužnost - podle informací, jak často a kam lidé cestují 
za prací či do školy, se sestavují tzv. mapy dojížďky, podle kterých 
se plánuje dopravní obslužnost v ČR - tedy kolik je kde potřeba 
autobusů, vlaků či tramvají a jak často mají jezdit,
školy a školky - lze snadno vypočítat, ve kterých lokalitách budou 
v příštích letech školní či předškolní děti a kolik jich bude,
péče o seniory -  naplánovat kapacity v domovech důchodců, 
hospicích a dalších sociálních zařízeních pro seniory,
nabídka a poptávka na pracovním trhu - podrobné informace, 
jak je v kterých místech ČR kvalifikovaná pracovní síla,
část výnosů z daní, která připadne obcím - Ministerstvo financí 
využívá data ze sčítání k přerozdělení podílu výnosu z daní, který 
připadne obcím,
peníze z Evropské unie - EU bude členským zemím nově
přerozdělovat unijní peníze a dotace pouze podle výsledků sčítání 
lidu v roce 2011. Země, která dodá nekvalitní, neúplné či chybné 
údaje, se může připravit o desítky milionů eur z evropské pokladny. 
živnostníci, podnikatelé a firmy - získají díky sčítání velmi dobrý 
přehled, ve kterých lokalitách budou lidé potřebovat jejich služby.

Jak a kdy sčítání probíhá?

Ještě před tím, než sčítací komisaři začnou roznášet sčítací 
formuláře, najde každá domácnost ve své schránce letáček 
se základními informacemi o sčítání lidu a Informace o kontaktních 
osobách a místech, kde bude uvedeno jméno sčítacího komisaře, 
který formuláře přinese, číslo jeho průkazu a termín, kdy 
do domácnosti přijde.  Právnickým osobám bude Český statistický 
úřad ve většině případů posílat domovní a bytové listy 
prostřednictvím  datových schránek.

Komisaři navštíví v době od 7. do 25. března každou domácnost 
v ČR a předají jí dotazníky pro všechny osoby, které tam žijí 
(včetně návštěv či podnájemníků, kteří budou v době rozhodného 
okamžiku v domácnosti třeba jen přechodně). Komisař přinese 
do domácnosti celkem tři formuláře s vysvětlivkami: 

- Zelený sčítací list osoby (každý člověk v domácnosti dostane svůj  
   vlastní)
- Žlutý bytový list (každá domácnost dostane jeden)
- Oranžový domovní list (dostanou pouze majitelé nebo správci 
  domů)Rozhodný okamžik

Půlnoc z 25. na 26. března je tzv. rozhodným okamžikem sčítání. 
Informace do sčítacích formulářů se vyplňují podle skutečnosti 
platné v tento rozhodný okamžik. Příklad: Pokud se miminko 
narodilo dvě hodiny po půlnoci, tak ještě nebylo v rozhodný okamžik 
na světě a do sčítání se nepočítá. Pokud se ale narodilo hodinu 
před půlnocí, tak bylo v rozhodný okamžik mezi námi a je třeba tuto 
radostnou novinu do sčítání uvést.  

14. dubna 2011 -  Do tohoto dne mají všichni podle zákona 
odevzdat formuláře - ať už je budou odesílat přes internet, poštou 
v obálce nebo osobně předávat sčítacímu komisaři.

Sčítací komisař

Sčítací komisaři budou v  95 % případů pracovníci České pošty, 
tedy lidé, kteří mají zkušenost a praxi s doručováním peněz 
i cenných zásilek i s manipulací s osobními údaji. 
Sčítací komisař se bude při roznosu formulářů prokazovat 
speciálním průkazem sčítacího komisaře, který bude předkládat 
při návštěvě v každé domácnosti společně s občanským průkazem. 
Zároveň bude mít přes rameno modrou tašku s velkým žlutým logem 
České pošty. Úkolem sčítacího komisaře není pouze roznést a sebrat 
formuláře, ale také pomoci každému, kdo nebude některé z kolonek 
rozumět či nebude mít sílu sám formuláře vyplnit. V takovém 
případě jsou komisaři připraveni nechat si údaje např. 
od nemocného, staršího či nevidomého člověka nadiktovat 
a formuláře za ně kompletně vyplní. 

Pokud vás sčítací komisař nezastihne v avizovaném termínu, vhodí 
vám do schránky Oznámení o termínu doručení sčítacích formulářů, 
kde bude opět uvedeno jméno komisaře, číslo průkazu a termín, 
kdy se dostaví podruhé. Pokud by vám ani druhý termín 
nevyhovoval, můžete zavolat na bezplatnou linku 800 87 97 02 
a domluvit si jiný čas návštěvy. 

Způsob odevzdání sčítacích formulářů: 

1. Internet  - (on-line, datové schránky)
2. Předání sčítacímu komisaři  
3. Odeslání poštou v obálce  

nebo odevzdání na kterékoliv poště

Co vás může zajímat?

 Ve sčítacích formulářích nejsou žádné otázky na vlastnictví 
ledničky, automobilu, chaty, televizoru ani dalších věcí. Z hlediska 
vybavení domácnosti je pro statistiku důležitá pouze otázka, zda má 
rodina možnost využívat osobní počítač a připojení k internetu. 
 Pro cizince a národnostní menšiny budou připraveny vysvětlivky 
v osmi jazycích (angličtina, němčina, ruština, romština, 
vietnamština, francouzština, ukrajinština a polština).
Ochrana osobních údajů a zajištění bezpečnosti všech sbíraných 
dat je nejvyšší prioritou, kterou ČSÚ při sčítání lidu má. Celé sčítání 
lidu připravuje ve spolupráci s Úřadem pro ochranu osobních údajů, 
jehož specialisté se účastnili přípravy textu zákona o sčítání lidu 
včetně dalších právních norem, které se sčítáním souvisejí.  Úřad 
provede také kontrolu zpracování osobních údajů získaných 
při sčítání.

Když budete potřebovat pomoc

Telefon: 800 879 702
 bezplatná informační linka projektu Sčítání lidu, domů a bytů 2011 
(v provozu denně 8 - 22 hod od 26. února do 20. dubna 2011)

e-mail: info@scitani.cz
web:    www.scitani.cz
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POLICIE

09-vana

Městská policie Bílovec

Parkování v křižovatkách
Parkovat s vozidlem v křižovatce řidič nemůže. Dopouští 
se přestupku, za který mu hrozí pokuta na místě do 2000 korun. 
V hledáčku městské policie budou a v době vydání tohoto 
Zpravodaje už jsou dvě křižovatky, a to u městského úřadu ul. 
Jeremenkova a 17. listopadu a křižovatka 17. listopadu a Ostravská. 
Na první křižovatce je zákaz posílen ustavenými betonovými 
květináči, na druhé z jmenovaných křižovatek je vodorovné 
dopravní značení. Dnešní doprava je jiná než ta před 20 lety, takže 
bylo nutné parkování na tak frekventovaných křižovatkách zakázat. 
A strážníkům nezbývá než bez jakékoliv tolerance zákon vymáhat. 
Nenechávejte si zdražit svůj nákup o tisíce!

Změna v parkování!
Na ulici Pivovarské od 9.2.2011 došlo ke změně dopravní situace, 
parkování. V části ulice od místního oddělení Policie ČR níže 
k muzeu platí nově zákaz stání na pravé straně vozovky. Na žádost 
obyvatelů této lokality se parkování přemisťuje na levou stranu 
vozovky. Důvodem bylo bezprostřední parkování vozidel pod okny 
bytů a ztížená zimní údržba silnice.

Docela normální krádež
Část obyvatel města je ochotna darovat svůj železný šrot od domu 
nebo ze sklepa komukoliv, jen aby se ho zbavila i na úkor toho, 
že dnes kilo stojí 4 koruny. Důvod může být různý, například nemá 
možnost odpad dopravit do sběrny. Tak snad i přivítá, když u jeho 
vrat zazvoní nedorostlí a ochotní mladíci s vozíkem a odpadu jej 
zbaví. Dochází však k tomu, že tato skupinka adolescentů si s dary 
už nevystačí, kuřivo je drahé a nějaký ten ohoz také něco stojí. 
Tak "brousí" po městě a berou všechno, co obsahuje železo, pokud 
narazí na barevné kovy, jejich radost nezná mezí. A majitelů se už 
neptají, ani nezvoní. A tak se často stává, že přijdete o svoji 
oblíbenou lavičku ze zahrady nebo plechový sud na dešťovou vodu 
anebo jinou vzácnost, kterou opečováváte už od pradědečka.

Poslední případ se stal docela nedávno. Tito, říkejme jim "ochotni", 
jeden má patnáct a druhý šestnáct roků, křižují Bílovec 
s dvoukolovým vozíkem a ukradou, co je v dohledu, bez ohledu, 
kde to je! Naposledy navštívili selskou usedlost na konci města, 
kde lišky dávají dobrou noc a starousedlíci ze zvyku ještě svoje věci 
neschovávají. Litinová vana, která stála dlouhá léta na okraji 

zahrady jako pitítko pro dobytek, byla příliš lákavá, než by ji 
jen minuli. Naštěstí, útrpná fuška, která dala ochotným při převozu 
vany pěkně zabrat, přilákala pozornost slušných lidí, kteří 
upozornili strážníky. Našli jsme je asi kilometr od místa činu, už 
stačilo jen sjet z kopce. Oba velmi dobře známe a přesto, že jejich 
verze o koupání v přírodě zněla věrohodně, krádež popřít nemohli. 
Oba jsme oznámili správnímu orgánu k potrestání. Vanu museli 
odvézt zpátky na místo, k čemuž se sami nabídli, a hlášení 
na sociální odbor je už samozřejmostí. Oba patří do tak zvané 
sociálně slabé rodiny, která je závislá od dávek poskytnutých 
státem. A ve škole nebyli, protože zaspali a pak už to "prý" nemělo 
cenu. Že je potkáme s vozíkem zase, není pochyb. Jsou to takové 
včeličky pracovité, ale škodné. Zavolejte nám, jakmile Vás budou 
obtěžovat nebo je uvidíte zase "něco" převážet. Chraňte svůj 
majetek i majetek souseda. 

Pavel Kudela, velitel Městské policie Bílovec

Policie ČR

Krádeže věcí z vozidel a neoprávněné užívání vozidel
Dne 26.1.2011 v době od 10:50 hodin do 11:00 hodin neznámý 
pachatel v Bílovci na ulici 17. listopadu nezjištěným předmětem 
vypáčil zámek dveří řidiče vozidla zn. Fiat Ducato, vnikl 
do vozidla, kde z prostoru mezi sedačkami odcizil textilní tašku 
s finanční hotovostí, tankovací kartu a osobní doklady, 
čímž způsobil poškozenému celkovou škodu okolo 20.000,-Kč.
V době od 17:55 hodin dne 30.1.2011 do 19:05 hodin dne 
30.1.2011 se neznámý pachatel v Bílovci na ulici Komenského 
nezjištěným způsobem zmocnil osobního motorového vozidla zn. 
Opel Corsa, které bez vědomí a svolení majitele užívá, 
čímž způsobil poškozenému celkovou škodu okolo 25.000,-Kč.
Neznámý pachatel v době od 08:00 hodin dne 26.1.2011 do 08:00 
hodin dne 31.1.2011 nezjištěným způsobem odcizil nepojízdné 
osobní motorové vozidlo zn. Hyundai Lantra, odstavené na ulici 
Opavská v Bílovci před budovou bývalého OSP č. p. 270, 
čímž způsobil poškozenému celkovou škodu okolo 1.000,- Kč.

Vloupání do rodinných domů Stará Ves, Slatina
Ve Staré Vsi u Bílovce neznámý pachatel vnikl v době od 13:30 
hodin dne 26.1.2011 do 15:50 hodin dne 3.2.2011 po vypáčení 
zámku vstupních dveří do rodinného domu č.p. 77, kde se již volně
pohyboval a odkud odcizil křovinořez, nerezovou rychlovarnou 
konvici zn. Eta a set top box, čímž způsobil poškozeným celkovou 
škodu okolo 12.000,-Kč.

Neznámý pachatel v obci Slatina v době od 15:00 hodin dne 
20.12.2010 do 13:00 hodin dne 3.2.2011 nezjištěným způsobem 
překonal půdní okno domu č. p. 31, z půdních prostor vnikl 
po vypáčení dveří do obytné části domu, kde se již volně pohyboval 
a odkud odcizil plynový vařič, přenosná elektrická kamna, parní 
hrnec, dvě bundy a mobilní telefon zn, Motorola, a dále poškodil 
přízemní okno domu, čímž způsobil poškozeným celkovou škodu 
okolo 11.000,-Kč.

Zjištění pachatele krádeže lešeňových trubek Bílovec
Dvacetiletý mladík z Bílovce se v Bílovci u garáží za domem č.p. 
824/53 na ulici Opavské zmocnil zde uložených lešeňových trubek, 
které následně odevzdal do sběrny odpadů v Bílovci. Jelikož již byl 
v posledních třech letech za takovýto čin potrestán, svým uvedeným 
jednáním se dopustil přečinu krádeže podle § 205/2 trestního 
zákoníku s odpovídajícími následky za své jednání.

npor. Bc. Jaroslav Švabík, vedoucí oddělení
nprap. Lukáš Smuda, vrchní inspektor 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2011

KLUB SENIORŮ BÍLOVEC

Pozvánka 
ke slavnostnímu obřadu

Kaple sv. Barbory Bílovec

Vítání novorozeňat
sobota 12. 3. 2011 
ve 14.00 hod.

Blahopřejeme jubilantům
sobota 12. 3. 2011 
v 15.00 hod.

V únoru byly v kapli sv. Barbory v Bílovci uzavřeny 2 sňatky.

V sobotu 12. února 2011 jsme v kapli sv. Barbory jako každý měsíc 
přivítali nové občánky města Bílovce a poblahopřáli jubilantům, 
kteří slavili svá výročí. S kytičkou básní a písní přišly přítomné 
potěšit také děti ze Základní školy TGM v Bílovci pod vedením 
paní učitelky Mgr. Dagmar Baudyšové. Oba obřady vedla Ing. 
Sylva Kováčiková.

Obřadu Vítání novorozeňat se zúčastnila tato miminka:
Sofie Bartošová a Lenka Nohlová.

V měsíci únoru oslavili svá jubilea:
Marie Ševečková, Anežka Hrdá, Josef Bárta, Hedvika Korinská, 
Hilda Leváková, Zdenka Gelnarová, Jaroslav Máša, Ing. Rudolf 
Tvrdoň, Helena Dluhošová, Ludmila Omamíková, Vlasta Hanelová, 
Josef Vacca, Libuše Tisovská a Rudolf Stanovský.

Všem přejeme pevné zdraví, hodně štěstí, lásky a spokojenosti 
do dalších let.

S radostí Vám oznamujeme výsledek Tříkrálové sbírky 2011, která 
probíhala ve dnech od 1.1. do 14.1.2011. Charita Studénka letos 
organizovala sbírku ve Studénce, Albrechtičkách, Pustějově, 
Bartošovicích, v Petřvaldu, Kateřinicích, Mošnově, Trnávce, Staré 
Vsi nad Ondřejnicí, Slatině, Bravanticích, Bílovci, Výškovicích 
a Tísku.

Do koledování se zapojilo 252 dětí a 84 dospělých!

Výsledek Tříkrálové sbírky 2011:
Albrechtičky   22.675 Kč, Bartošovice   18.298 Kč
Bílovec   49.525 Kč, Bravantice      4.127 Kč
Kateřinice   13.149 Kč Mošnov        14.139 Kč
Petřvald   37.268 Kč, Pustějov       11.736 Kč
Slatina     6.610 Kč, Stará Ves n. O.    67.708 Kč
Studénka   62.812 Kč, Studénka - But.   56.697 Kč
Tísek   22.005 Kč, Trnávka               12.227 Kč
Studénka - N.Horka  4.145 Kč

CELKEM 403 121Kč

Vybraná částka je o 1.707 Kč vyšší než v loňském roce.

35% vybraných peněz směřuje na pomoc lidem v nouzi, obětem 
živelných katastrof u nás i v zahraničí, na celostátní projekty 
charity. 65% výtěžku sbírky zůstává Charitě Studénka na realizaci 
vlastních projektů. Protože zájem o zapůjčování zdravotnických 
a kompenzačních pomůcek je stále velký, rozhodli jsme se výtěžek 
letošní Tříkrálové sbírky použít na zakoupení nových pomůcek 
a opravu a údržbu těch stávajících.
Děkujeme všem dětem a jejich dospělým průvodcům, kteří v roli tří 
králů navštívili téměř všechny domácnosti ve výše uvedených 
obcích. Poděkování patří i všem ostatním, kteří zabezpečovali 
přípravu a zdárný průběh sbírky.

Velký dík patří Vám, kteří jste koledníkům otevřeli nejen dveře 
svých domovů a bytů, ale s vlídností, laskavostí a citem jste otevřeli 
také svá srdce a dlaně. Ještě jednou Vám děkujeme.

Mgr. Martina Pituchová, koordinátorka sbírky

2. 3. 2011 - středa, 15.00 hod., klubovna KS, akce "BAVÍME 
SE SAMI". Kdo přijde v růžovém, má kafe zdarma! Další nápady, 
např. kolem módy našeho mládí, jsou vítány.

6. 3. 2011 - 14.00 hod., KINO Radost, film pro seniory 
OBČANSKÝ PRŮKAZ - komedie ČR od Ondřeje Trojana. Děj 
se odehrává v Praze v letech 1974 - 77.

16. 3. 2011 - výlet po regionu (upřesnění na vývěskách, v bílovecké 
televizi a na nástěnce KS v prodejně potravin Fusík).

18. 3. 2011 - pátek, zájezd do divadla v Ostravě - předplatné! 
Odjezd v 17.30 a 17.35 z obvyklých míst. DJM - G. Gershwin: 
PARDON MY ENGLISH.

30. 3. 2011 - 15.00 hod., klubovna KS, beseda na téma" 
"NÁVŠTĚVY A PŘÍBĚHY ZAJÍMAVÝCH MÍST".

PŘIPRAVUJEME

9. 4. 2011 - Zájezd do Kravař: VELIKONOCE NA ZÁMKU. 
Při cestě zpět zastávka v Památníku II. světové války v Hrabyni. 
Cena 150,- Kč. Přihlášky i s penězi přijímá do 30.3.2011 paní 
Marie Melecká v DPS, nebo služba v klubovně KS ve středu od 15 
do 16.30 hod. ve dnech 23.3. a 30.3. 2011.

30. 4. 2011 - sobota, 
KAVÁRNIČKA pro dříve narozené. 
Dům kultury Bílovec, od 17 hodin.

Ve spolupráci se SPORTOVNÍM KLUBEM HONZY JAROŠE 
připravujeme na začátek dubna zajímavý seminář pro zájemce - 
seniory - s tématikou NORDIC WALKING (metodika správné 
chůze se speciálními chodeckými holemi). 
Přesné informace budou v dubnovém Zpravodaji a na vývěskách.
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PROGRAM KINA RADOST DŮM KULTURY BÍLOVEC

klipart 
ples

klipart 
krygel

11-nagy

www.kinoradost.com

Sobota 5. 3. v 19.00 hod.
Neděle 6. 3. v 19.00 hod.
OBČANSKÝ PRŮKAZ
Komedie ČR
Hořká komedie Ondřeje Trojana. Film se odehrává v Praze 
mezi lety 1974-77, tedy v době nejtužší normalizace. Jaká to jsou 
léta pro dospívající kluky? V 15 dostávají občanku, v 18 se snaží 
získat modrou knížku. Mezitím poznávají nejen první lásky, ale 
i skutečnou tvář sebe samých.

Čtvrtek 10. 3. v 17.00 hod.
Pátek 11. 3. v 17.00 hod.
MEGAMYSL
Animovaná komedie USA
Malý tvor z jiné planety je posazen do vesmírného vozítka a vyslán 
na cestu. Ke své smůle přistane na Zemi a to přímo uprostřed 
vězeňského dvora. Dabováno.

Sobota 12. 3. v 19.00 hod.
Neděle 13. 3. v 19.00 hod.
HON NA ČARODĚJNICE
Historický USA
Dva přátelé se ve 14. století vrací z křižáckých výprav do rodného 
města. To je však zdecimováno morovou epidemií. Rytíři mají 
za úkol odvést dívku, která je obviněna z jejího vyvolání, 
do vzdáleného opatství, kde bude podrobena vymítačskému rituálu. 
V hlavní roli Nicolas Cage a Ron Perlman.

Čtvrtek 17. 3. v 19.00 hod.
Pátek 18. 3. v 19.00 hod.
ZELENÝ SRŠEŇ
Akční USA
Marnotratný život zhýčkaného synáčka končí v okamžiku smrti 
jeho otce. Nečekaně se stane bojovníkem se zločinem a to 
takovým, že budete koukat. V hlavní roli Seth Rogen a Cameron 
Diaz.

Sobota 19. 3. v 19.00 hod.
Neděle 20. 3. v 19.00 hod.
THE SOCIAL NETWORK
Drama USA
Příběh zakladatelů sociální sítě Facebook. Za pouhých šest let a 
s 500 milióny přátel se Mark Zuckerberg stal nejmladším 
miliardářem v historii. Má za sebou Harvard, je géniem v oblasti 
počítačového programování a v roce 2003 začíná pracovat na své 
nové myšlence, kterou je zcela posedlý. Režie David Fincher. Film 
má několik nominací na Oscara.

Čtvrtek 24. 3. v 19.00 hod.
Pátek 25. 3. v 19.00 hod.
TRON LEGACY
Sci-fi USA
Dobrodružství, které je úplně odlišné od všeho, co jste dosud 
na velkém plátně viděli. Cesta fantastickým cyber vesmírem, který 
stvořil Kevin Flynn, největší světový tvůrce videoher.

Sobota 26. 3. v 19.00 hod.
Neděle 27. 3. v 19.00 hod.
ŘETĚZOVÁ ZPRÁVA
Thriller USA
Příběh skupiny středoškoláků, kteří obdrží stejný dopis 
s varováním, že pokud ho nepošlou dál, všichni zemřou. Zpočátku 
většina z nich varování ignoruje, dokud dva z nich nezemřou 
hrůznou smrtí.

www.bilovec.cz
Pátek 4. 3. 2011, Ples GMK

Pátek 11. 3. 2011, 19.30 hodin
Společenský večírek ZŠ Komenského

Čtvrtek 24. 3. 2011, 9.00 a 10.30 hodin (pro školy)
Dobrodružství Dona Quijota 
Hrají: Studenti GMK - Ondřej Havel, Veronika Víchová, Petr 
Kurka, Ondřej Prda, Ema Zezulová, Markéta Alešová, Marek 
Lukáš, Jakub Vašíček, Iva Vyležíková, Vendula Dukayová, Václav 
Zuchnický. Divadelní představení je určeno k podpoře divadelně - 
hudebního festivalu, který stejně jako v minulých letech probíhá 
pod záštitou Gymnázia Mikuláše Koperníka, Unplugged 2011 - 
Zkouška na ŽivoT.

Čtvrtek 24. 3. 2011, 19.00 hodin
Dva na Kanapi, divadelní představení, umělci z Prahy

Cesta pivních znalců v restauraci 
Haus v Domě kultury Bílovec

Cesta za poznáním bývá složitá a náročná. Cesta pivních znalců
je naopak zábavná a velmi jednoduchá. Ve vybraných restauracích 
v celé České republice budete mít během 12 měsíců možnost 
ochutnat 24 různých piv vyráběných v českých a moravských 
pivovarech. Každých 14 dnů vám tyto vybrané restaurace nabídnou 
jiný druh piva - od nefiltrovaných (kvasnicových) přes tmavá 
a polotmavá piva až k vícestupňovým speciálům. Nebudou chybět 
piva pšeničná a jiné druhy piv vařených podle kdysi tradičních, 
dnes již téměř zapomenutých receptur.

Restaurace Haus Bílovec Vás zve:

 4. -   6. 3. Rychtář speciál
17. - 19. 3. Merlin
  1. -   3. 4. Moravské sklepní

Přijďte ochutnat řadu pivních speciálů a staňte 
se opravdovými znalci!

Další nabídka: grilovaná kolena, grilovaná žebra, nakládané 
tvarůžky, nakládaný hermelín, škvarky, topinka speciál.
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SOUTĚŽ

12-banka

12-florianek

HASIČI

Soutěž "Všímej si maličkostí" aneb „Jak znáš 
své město?“ pokračuje. 

Již několik měsíců vám na stránkách Zpravodaje přinášíme 
fotografie detailů budov v našem městě a vaším úkolem je určit, 
na které budově se nacházejí. Připravili jsme pro vás, naše čtenáře, 
opět další hádanku. „Kterou budovu ve městě zdobí fragment 
na fotografii?“ 

Svou odpověď vložte do obálky s označením soutěž a odevzdejte 
v Informačním centru v budově radnice na Slezském náměstí 
v Bílovci nejpozději do 14. 3. 2011. Vaši odpověď lze též zaslat 
v uvedeném termínu e-mailem na adresu. info@bilovec.cz. 
Nezapomeňte uvést své jméno a příjmení, adresu a telefonní číslo. 

Výherce odměníme poukázkou na služby salonu Harmonie (viz str. 
20) ve výši 200,- Kč. 

Vyhodnocení z minulého čísla:
Správně odpověděli ti, kteří poznali, že fragment na fotografii zdobí 
budovu v Městském kopci č. p. 66 - nynější sídlo Komerční banky. 
Výherkyni p. Milušku Jedličkovou jsme odměnili dvěma 
vstupenkami na divadelní představení v Domě kultury Bílovec 
„Dva na kanapi“, které se hraje 24. 3. 2011.

Creontech LAN party 2
Už podruhé bude Dům kultury v Bílovci hostit největší LAN party 
na Ostravsku, a stane se tak na několik dní rájem hráčů a fanoušků
počítačových her. 18. až 20. března se utká 100 českých 
a slovenských hráčů ve čtyřech hlavních a dvou vedlejších turnajích 
her jako Counter-Strike, Warcraft 3, Trackmania Nations 
nebo legendární Age of Empires 2.

Po první velmi úspěšné zimní akci jsme pro všechny hráče i diváky 
připravili několik novinek. Hráči dostanou větší prostor, více turnajů
a vyhrazené místo na spaní přístupné pouze pro ně. Počítačová síť
bude opět postavena na špičkových profesionálních prvcích Juniper 
s odborným dohledem. Pro diváky budou připraveny soutěže 
na herních konzolích Xbox 360 s pohybovým ovládáním tělem 
Kinect, Playstation 3 s ovladači Move a možnost zahrát si 
bez vlastního počítače na připravených sestavách Premio. 
Pro všechny pak bude otevřen bar s míchanými drinky a dalšími 
dobrotami.
Hráči se registrují na lan.creontech.cz, diváci mají vstup ZDARMA.

Pořadatelé Creontech LAN party

Hasiči budou kontrolovat obytné domy
I přes zvýšenou preventivní aktivitu hasičů v předchozích letech 
a jejich častá upozornění směřující na vlastníky a provozovatele 
bytových domů, jak mají zajistit požární bezpečnost ve svých 
prostorách a na co upozornit obyvatele bytů, se počet požárů
v bytových domech nedaří snížit.  

V loňském roce bylo v obytných domech v Moravskoslezském 
kraji zaznamenáno celkem 145 požárů s celkovou škodou 
16 843 500 Kč! 

Při požárech v bytových domech byla v roce 2010 usmrcena 
1 osoba a zraněno dalších 51 osob!

Vysoký počet požárů v objektech pro bydlení obecně souvisí i s tím, 
že se lidé cítí doma bezpečně a podceňují drobné nehody, které 
mohou vést ke vzniku požáru. I nevhodně odložená cigareta 
či svíčka ponechaná na okamžik bez dozoru dokáže proměnit byt 
v hořící past naplněnou toxickými zplodinami hoření. Dalším 
faktorem pro nelichotivá čísla o požárech v bytových domech je 
i nedostatečné vybavení bytových domů hasicími přístroji, 
neprovozuschopnost hydrantů či nemožnost jejich použití z důvodu 
uzamčení. 
Z výše uvedených důvodů se příslušníci oddělení kontrolní činnosti 
Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje rozhodli 
zaměřit svou pozornost v roce 2011 také na bytová družstva 
a společenství vlastníků, kde budou provádět kontroly dodržování 
předpisů o požární ochraně. Hasiči se tentokrát nezaměří pouze 
na domy ve vlastnictví velkých bytových družstev či společenství 
vlastníků, ale také na ta menší "jednovchodová". 
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HISTORIE

Z historie koupališť v Bílovci
V dobách I. republiky, před více než 70 léty, byl Bílovec místem, 
které bylo navštěvováno hojným počtem letních hostů, a snad proto 
i s ohledem na ně bylo vybudováno koupaliště v Údolí mladých 
za restaurací Hayek na Kučerově rybníku (Kutscherteich), kde 
se také půjčovaly loďky. Voda byla přiváděna z potůčku, který 
přitékal ze svahu pod dvorem u sv. Anny (na cestě z Lubojat). Dnes 
v těchto místech najdeme pouze zbytky betonových stěn, neboť
válka znamenala konec jeho udržování a tím také konec koupaliště. 

Mládež však také využívala ke koupání četných malých vodních 
nádrží (rybníčků) u Horního lesíka (za dnešní Jeremenkovou ulicí), 
za statkem Sedlnických (naproti nemocnice), známý byl Zemanův 
rybník na Radotíně a druhý tamtéž, stejně jako rybník v prostoru 
zahradnictví pod zámkem. Za veder se ohřála voda i v zatopeném 
lomu na Hublesce, koupalo se také u jezu na Bílovce, v místech, 
kde začínal kanál vedoucí do Salchrovy továrny (ulice U Splavu). 
Další rybníčky byly na konci dnešní ulice Bezručovy (dříve Polní) 
u tzv. "římského mostu" a v prostoru plynárny na dnešní 
Budovatelské ulici (dříve Plynární - Gaswerkstrasse). Tyto různé 
malé vodní nádrže měly ovšem především význam protipožární, 
jako zásoba vody pro případné hašení a vznikly ještě za Rakousko - 
Uherska, v době, kdy v Bílovci neexistoval veřejný vodovod.

Kupodivu brzy po osvobození, ve městě silně poznamenaném 
válkou, se tehdejší MNV začal zabývat myšlenkou vybudování  
nového koupaliště a to již 4. února 1947 se MNV obrátil přípisem 
na tehdejší ministerstvo sociální péče a ministerstvo zdravotnictví 
se žádostí o subvenci. V žádosti se mimo jiné psalo: "Velmi 
nepříjemně je pociťováno všemi obyvateli města, že ani ve městě, 
ani nejbližším okolí není koupaliště. Aby tento nedostatek byl 
odstraněn, zamýšlí město vybudovati koupaliště v blízkosti města 
na louce ležící u potoka zvaného Jamník ..." podepsán Fr. Lesňák, 
předseda.

Předběžný projekt vypracoval ing. Jan Urban z Opavy a rozpočet 
na vybudování činil 1 mil 179,50 tehdejších Kčs. 15. 10. 1947 však 
MNV sděluje ing. Urbanovi, že pro nedostatek vody v Jamníku bylo 
rozhodnuto vybudovat koupaliště v prostoru za Střelnicí u jezu 
na Bílovce (ul. U Jezu). Náklady měly činit 1 mil. 362 tis. Kčs. 
Ani to však nebylo konečné řešení, neboť v březnu 1949 bylo 
rozhodnuto s konečnou platností, že výstavba bude provedena 
na pozemku pod tehdejším pivovarem. Teprve v březnu 1953 byl 
ing. Urbanem vypracován projekt koupaliště s bazénem 25 x 25 
m pro plavce, s 6 drahami a částí pro neplavce oddělené od bazénu 
příčkou. Postupně pak byla výstavba zahájena a práce se děly 
většinou brigádnicky v akci "Z". V roce 1956 ještě ing. Urban dodal 
plány na stavbu šaten. Stavební dozor střídavě vykonávali p. 
Hošický a p. Kovařík.

Výstavba se však ještě vlekla pro nedostatek peněz až do roku 1959, 
kdy 11. července tehdejší předseda MNV Ondráček slavnostně
předal koupaliště k užívání. Při jeho výstavbě odpracovali občané 
brigádnicky 6 760 hodin.

Voda byla získávána z vlastní studny čerpací stanicí s čističkou, byly 
vybudovány šatny a upraven celý areál. Pro úplnost je však třeba 
poznamenat, že výsledek byl do jisté míry odlišný od původního 
projektu v důsledku úspor a také kvalita některých prací 
prováděných brigádnicky nebyla vždy nejlepší. Nedílnou součástí 
koupaliště se stal jeho správce, svérázný pan Chodura. Za teplých 
letních dnů bylo koupaliště hojně navštěvováno, konaly se na něm 
plavecké výcviky žáků škol a po dva roky i závody o přebor Bílovce.
V průběhu dalších let, kdy koupaliště sloužilo svému účelu, byly 
prováděny různé úpravy (sprchy, brouzdaliště, oprava izolace, 

a pod.), na nichž se projekčně podílel p. M. Richtár z Okresního 
stavebního podniku v Bílovci. 
V roce 1983 rozhodl tehdejší MěstNV o rekonstrukci koupaliště
a instalaci moderní čističky vody, na níž dostalo město dotaci 
ve výši 495 tis. Kčs. Plány na rekonstrukci bazénu vypracoval ing. 
Chalcař z Ostravy. Rekonstrukce byla nutná, neboť došlo k porušení 
izolace a unikání vody.
Ale hlavním problémem bylo, že výměna vody v bazénu, spojená 
s nutností jeho čištění, vyřadila koupaliště běžně na 1 týden 
z provozu, což bylo neúnosně dlouho. Další osudy koupaliště byly 
smutné. V roce 1987 byly zahájeny práce bez předchozího geolog. 
průzkumu, načež došlo následně k posunutí asi 20.000 m3 zeminy 
a dodatečný geologický průzkum vynesl konečný verdikt: v zájmu 
zastavení sesuvu likvidovat koupaliště závozem. V tomtéž roce pak 
MěstNV rozhodl o odstranění stavby koupaliště v důsledku 
dezolátního stavu. V říjnu 1988 pak účtují dopravní stavby 
za odstranění bazénu a čerpací stanice částku 297.130,- Kčs 
a geologický průzkum částku 14.531,60 Kčs. Čtyřicetiletá historie 
koupaliště byla uzavřena. 

V 70. létech bylo mezi tím přikročeno k budování vodní nádrže 
v Údolí mladých, která pak byla dána k užívání v roce 1966. 
Náklady byly hrazeny z jiných než městských prostředků. Nová 
vodní plocha měla 6 ha a byla hrazena 6 metru vysokou sypanou 
hrází. Vstup do vody byl vyložen betonovými panely a přehrada 
se stala záhy oblíbeným místem ke koupání i pro vodní sporty 
a místem odpočinku návštěvníků z města i širokého okolí. Zvláště
když otevřená Medvědí bouda zajišťovala občerstvení a později 
instalovaný minigolf poskytoval i jiný druh zábavy. Mimo jiné i 
pro četné rybáře. V plánu tehdejšího MěstNV bylo změnit tuto 
oblast na rekreační, což mělo být spojeno s výstavbou chat. Tento 
záměr překračoval původní účel nádrže, který měl být retenční. 

Bohužel nedomyšlený systém přívodu vody do nádrže, bez možnosti 
uzavření přívodu v období velkých srážek, znamenal v návaznosti 
na devastaci kdysi vybudovaných malých jezů na Jamníku vysoký 
přínos zeminy, která pak sedimentovala v nádrži. Tento jev byl ještě
zesílen poté, kdy Zemědělské družstvo Tísek začalo zemědělsky 
využívat část nivy Jamníka, v důsledku čehož se půdní eroze ještě
zvýšila. Objem přehrady se tak rychle snižoval a v období dešťů byla 
voda v nádrži silně znečištěna. Když pak byl na počátku 80. let 
učiněn pokus o vypuštění a vybagrování přehrady, efekt byl pouze 
poloviční. Přehradu nebylo totiž možno řádně vypustit, protože 
otvor uzávěry je poddimenzován a přehradu by bylo možné vypustit 
pouze otevřením samotné hráze.

Bohužel na stejném principu byla o něco později vybudována vodní 
nádrž na potůčku ve Staré Vsi, pod Dvorkem. Nad osudem obou 
nádrží tedy visí pomyslný otazník, který se zvětšuje každým větším 
vodním přívalem. Záplavy v červenci 1997 přinesly do obou nádrží 
obrovské množství sedimentů.

Sluší se však také připomenout, že do uváděného výčtu patří malý 
krytý bazén, který byl vybudován před válkou v suterénu budovy 
Nemocenské pojišťovny na Smetanově ulici (dnes zubní oddělení). 
Tento bazén měl po úpravě rozměry 9 x 5,30 m, a prům. hloubku 
1,50 m. Koncem roku 1999 začala probíhat jeho další rekonstrukce, 
tentokráte z privátních zdrojů.

Bazén sloužil v různých dobách přerušovaně svému účelu,  m.j. 
výcviku neplavců, či jako součást sauny. Jeho existence je uvedena 
i v některých starších turistických průvodcích.

V souvislosti s výstavbou haly gymnázia koncem 70. let vznikl 
záměr vybudovat pod touto halou krytý bazén, ale pro nedostatečnou 
podporu ze strany tehdejšího vedení města nedošlo k realizaci tohoto 
záměru. 

Existující záměr vybudovat plavecký areál v prostoru bývalého 
zahradnictví pod zámkem bude záviset na finančních možnostech 
města v budoucnosti.                                       Zdeněk Kuchta
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA BÍLOVEC

BŘEZEN 
MĚSÍC ČTENÁŘŮ

Během měsíce března budou všem zapomnětlivým čtenářům 
prominuty upomínky. Připravili jsme pro vás také dotazník 
na téma "čtenářství" a budeme rádi, když ho k nám přijdete 
vyplnit, popř. vyplníte jeho internetovou verzi umístěnou od 1. 
do 31. března na stránkách knihovny: www.knihovnabilovec.cz

A co jsme pro vás připravili dále?

Kdo rozbije hory - výstava fotografií spisovatele Dalibora 
Demela
Výstava navazuje na únorovou besedu, kde nám pan Demel svým 
sympatickým a velice zajímavým povídáním přiblížil své zážitky 
z cesty po Thajsku a buddhistických klášterech doprovázené 
výstavou fotografií, které nám laskavě od 3. března zapůjčí pro naše 
čtenáře přímo do knihovny. Výstava je doplněna úryvky z jeho 
knihy vydané Mladou frontou.

Thajské buddhistické kláštery, čtvrti prostitutek, malajsijská 
džungle obydlena domorodými kmeny a lesními duchy, jeskyně
poustevníka, hospic pro umírající na AIDS, posvátný jeskynní 
labyrint - těmito a mnoha dalšími místy prochází příběh, který 
rámec klasického cestopisu dalece překračuje beletristickým 
jazykem i obsahem. 

Knihu je možno v knihovně zapůjčit, popř. jsme schopni případným 
zájemcům knihu zajistit přímo s podpisem autora za cenu nižší 
než v běžné prodejní síti.

Křest knihy František a jeho pohádky do postýlky, která 
je společným dílem Lenky Rožnovské a p. Veverkové. 

Obě autorky této nádherné knihy budou 
u křtu přítomny. 

Křtít bude spisovatelka Zuzana Pospíšilová 
a na křest jsou pozvány také děti z družiny 
při ZŠ TGM a pěvecký sboreček Koťata 
paní Dagmar Baudyšové.

Vše vypukne v knihovně ve středu 9. 3. 
2011 ve 14.30 hodin.

Na slovíčko do knihovny s ...
… Arnoštem Vašíčkem

"Tajemství Ďáblovy bible a jiných záhadných 
rukopisů"

Středa 23. března 2011 v 17.00 hodin v knihovně
Vstupné: ZDARMA

Před necelými osmi sty lety v chudém benediktinském klášteru 
v Podlažicích se jakoby zázrakem objevuje velmi podivný rukopis. 
Největší jaký kdy na světě existoval. Podle legendy není dílem 
člověka, ale samotného ďábla. Tajemný původ knihy umocňuje 
zvláštní výjev. 

Sérii nevyřešených hádanek rozšiřují překvapivé archeologické 
nálezy u nás i za hranicemi. Pátrání po záhadách Ďáblovy bible 
tak vede i na přísně tajné jednání v podzemním městě křižáků, 
k vražedné sektě Asasínů, k magickým obřadům templářských 
rytířů, na tajemný hrad císaře Fridricha II. a do starých 
benediktinských klášterů.
Beseda se uskutečňuje za fin. podpory Ministerstva kultury ČR.

POZOR: v pátek 25. 3 a v pátek 1. 4. bude knihovna uzavřena 
již v 16:00. Důvod? Nocování prvňáčků a Noc s Andersenem.

Fotografická soutěž - Rande s knihou
Jak si představujete typického čtenáře? Kde rádi čtete, kde čte vaše 
rodina. V posteli? Ve vaně? V přírodě? Ve vlaku? Na dovolené? 
V sedě, leže? Co rádi čtete? 
Městská knihovna Bílovec vyhlašuje po dobu akce Březen - měsíc 
čtenářů fotosoutěž na téma Kniha a já. Můžete vyfotit sebe, své 
kamarády, své oblíbené knihy, svou rodinu, cokoliv, co má spojitost 
se čtenářstvím, knihou.
Své fotografie zasílejte od 1. do 31. března na adresu: 
knihovnasoutezi@seznam.cz, do předmětu uveďte "Rande 
s knihou".
K fotografii připojte své jméno, věk a adresu, popř. emailovou 
adresu. Věk neomezen. Každý může zaslat pouze 1 fotografii. Ty 
nejzdařilejší vystavíme v prostorách knihovny, na internetových 
stránkách a samozřejmě odměníme dárkem. 

Ceny do soutěže věnuje firma Kyklop 
network systems s.r.o. - Váš partner do světa 
počítačů a internetu se sídlem v Bílovci.

1. cena Manta MM54 sluchátka s mikrofonem
2. cena Adata USB C906 8 GB Black, USB 
3. cena GENIUS Slimstar 220 PS2 blak CZ, klávesnice

Další ceny:
4., 5., 6. … Cena kniha: Lidové pověsti z Bílovecka
Pro případné nejmenší soutěžící bude přichystána cena v podobě
knihy.
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Gymnázium Mikuláše Koperníka, 
Bílovec, příspěvková organizace

17. listopadu 526/18, 743 01 Bílovec
www.gmk.cz, gbilovec@gmk.cz

Perspektiva školy

Vážení rodiče, studenti, milé kolegyně a kolegové,
v poslední době se jako houby po dešti šíří po Bílovci a jeho 
okolí "zaručené" zprávy o tom, že se naše Gymnázium Mikuláše 
Koperníka bude slučovat s jinou školou nebo rovnou zavírat. 
Jelikož tyto informace výrazně poškozují dobré jméno školy, 
způsobují pocity nejistoty zaměstnanců a současných studentů, 
ale především mohou ovlivnit zájem budoucích studentů a jejich 
rodičů o naši školu, jsem nucen zaujmout k těmto nepravdivým 
zprávám oficiální stanovisko.

V pondělí 24. ledna proběhla na krajském úřadu porada ředitelů
středních škol Moravskoslezského kraje. Na této poradě bylo 
veřejně deklarováno, že v důsledku dlouhodobého snižování 
počtu žáků v devátých třídách dojde v nejbližší době
k optimalizaci středních škol, která bude kopírovat demografický 
vývoj v našem kraji. Nástrojem optimalizace bude slučování 
popřípadě uzavírání škol. Mezi kritéria, která rozhodnou o osudu 
školy, patří nejen naplněnost školy, ale například také oborová 
skladba, umístění školy v regionu, potřebnost nabízených oborů, 
kvalita vzdělávání, perspektiva dalšího rozvoje atd.

Přesto mezi nejdůležitější výsledek porady považuji skutečnost, 
že v souvislosti s plánem optimalizace škol v Moravskoslezském 
kraji nebylo naše gymnázium nijak zmiňováno. Naopak 
v dlouhodobé koncepci jsou podporovány školy zaměřené 
na výuku přírodovědných oborů a školy dosahující stabilně
dobrých studijních výsledků. 

Dalším dokladem perspektivy našeho gymnázia je skutečnost, 
že jsme byli jako úspěšní žadatelé zahrnuti do rozvojových 
programů Moravskoslezského kraje. Jedná se o projekt "Podpora 
přírodovědných předmětů" a energetické úspory. 
Doufám, že se mi v tomto krátkém příspěvku podařilo uklidnit 
všechny, kteří mají skutečný zájem o rozvoj školy a umlčet ty, 
kteří šíří ničím nepodložené informace.

Mgr. Pavel Mrva, ředitel školy

Prezentace geoinformatiky na škole

V lednu byla pro studenty 3. A a zájemce z třídy 3. B. objednána 
prezentace tohoto z nejprogresívnějších oborů současnosti, kterou 
ve dvouhodinovém bloku představili dva lektoři z Institutu 
geoinformatiky při VŠB.  Nejdříve byli studenti seznámeni 
s možnostmi této vědy, s uplatněním v praxi a studiem na VŠ.  

V další části si všichni mohli vyzkoušet své znalosti v pohledu 
"shora" na svět. Plný počet bodů v tomto testu získali Jan Škuta 
a Jan Mrázek ze 3. B. Nejzajímavější byla asi 3. část, kdy 
si studenti ve skupinkách v areálu školy prověřili své schopnosti 
práce s GPS. Podle souřadnic, získaných z indicií,  kluci a holky 
hledali (sladký) poklad. V této činnosti byla nejrychlejší dvojice 
Roman Polák a Kamila Štenclová ze 3. A.

Mgr. Helena Figallová

Studenti GMK - geoinformatika

Přijímací řízení pro šk. rok 2011/2012
Úplné znění kriterií najdete na www.gmk.cz

Gymnázium (osmileté všeobecné studium)
26. dubna 2011 a 28. dubna 2011 
Test z obecných studijních předpokladů.
Zajišťuje www.scio.cz, s.r.o. 

Gymnázium (čtyřleté všeobecné studium) 
26. dubna 2011, 27. dubna 2011 a 28. dubna 2011 
Testy z českého jazyka a matematiky. 
Zajišťuje Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání - 
CERMAT. 

Gymnázium (matematika)
26. dubna 2011, 27. dubna 2011 a 28. dubna 2011 
Testy z českého jazyka a matematiky.

 Zajišťuje CERMAT. 
Uchazeči o studium budou přijímáni na základě dosaženého 
bodového ohodnocení, které získají v přijímacím řízení. Systém 
bodování najdete na www.gmk.cz 

Gymnázium (osmileté všeobecné studium) 
Pořadí uchazečů bude stanoveno podle počtu dosažených bodů
(test + ostatní kritéria). Přijato bude prvních 30 uchazečů. 

Gymnázium (čtyřleté všeobecné studium) 
Pořadí uchazečů bude stanoveno podle počtu dosažených bodů
(test+ostatní kritéria). Přijato bude prvních 45 uchazečů. 
Uchazeči, kteří dosáhli na konci 8. a v pololetí 9. ročníku 
průměrného prospěchu do 1,25 při současném hodnocení prospěl 
s vyznamenáním, budou přijati bez přijímacích zkoušek. 

Gymnázium (matematika) 
Pořadí uchazečů bude stanoveno podle počtu dosažených bodů
(test+ostatní kritéria). Přijato bude prvních 19 uchazečů. 
Bez přijímacích zkoušek bude přijat uchazeč, který splnil aspoň
jednu z následujících podmínek: 
* umístil se v posledních dvou letech na 1. - 5. místě v okr. kole, 
resp. na 1. - 10. místě v krajském kole matematické olympiády, 
fyzikální nebo chemické olympiády, 
* dosáhl v 8. i 9. třídě (poslední dvě pololetí) průměrného 
prospěchu do 1,3 a současně výborného prospěchu v matematice 
a fyzice, 
* je úspěšným řešitelem korespondenčního semináře KoKoS. 

Výsledky přijímacího řízení budou zveřejněny 
na www.gmk.cz. 
Rozhodnutí o přijetí si mohou vyzvednout uchazeči (zák. 
zástupci) přímo ve škole od 2. 5. 2011. 

Mgr. Pavel Mrva, ředitel školy
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ZŠ KOMENSKÉHO UL.

16-ladeni

Zápis do prvních tříd
V úterý 1. února 2011 proběhl v naší škole zápis dětí do prvních tříd 
příštího školního roku 2011/2012. Předcházel mu Týden otevřených 
dveří, kdy mají možnost rodiče, budoucí školáci a veřejnost školu 
navštívit, prohlédnout si všechny prostory, vstoupit do vyučování 
a seznámit se se vším, co naše škola svým žákům nabízí a co nového 
připravuje.
Zatímco rodiče budoucích prvňáčků sepisovali všechny potřebné 
administrativní údaje, děti plnily rozmanité úkoly zaměřené 
na kreativitu a pozitivní prožitek. ,,Vždy se snažíme připravit zápis 
tak, aby všechny aktivity diagnostikovaly školní zralost budoucích 
prvňáků," sdělila Mgr. Květoslava Bartošová. Do začátku školního 
roku zbývá ještě několik měsíců k tomu, aby děti docvičily to, co 
se jim ještě nedaří a co je k zahájení školní docházky potřeba.

,,Zápis vnímáme také jako ukazatele zájmu o naši školu. Letos jsme 
zapsali 53 dětí, asi 10 rodičů požádá o odklad školní docházky. Jsme 
rádi, že příští rok opět otevřeme dvě první třídy s optimálním počtem 
žáků a na všechny naše budoucí prvňáčky se opravdu velmi těšíme," 
zhodnotila odpoledne Mgr. Hana Bajnárková, zástupkyně ředitele.

Mgr. Renata Mikolašová

Projekt "Matematika na jedničku" 
Ten, kdo by předpokládal, že třída 6. C seděla ve čtvrtek 3. února 
po zvonění způsobně v lavicích, se velice mýlí. Všichni žáci 
netrpělivě očekávali na chodbě příchod prvňáčků, kterým připravili 
netradiční dvě hodiny matematiky. A proč čekali na chodbě? 
Ve třídě byl totiž schovaný poklad a najít ho byl pro šest skupinek 
prvňáčků první úkol. Když své bohatství dobře spočítali, pustili 
se do skládání puzzle a vybarvování obrázků s příklady, které jim 
šesťáci sami namalovali. Největším oříškem byla logická hra 
s geometrickými tvary. Všechny úkoly prvňáčci úspěšně zvládli. 
Na ty nejlepší čekala odměna - pravítka, ale o sladkou odměnu 
nepřišel nikdo, ani šesťáci.

Ten, kdo by předpokládal, že s matematikou nemůže být legrace, ten 
se velice mýlí. Dvě hodiny hraní s čísly, logického přemýšlení, 
hledání souvislosti uběhly, ani nevíme jak. Družstva šesti barev 
usilovně do poslední chvíle bojovala o prvenství. A věřte, 
matematiku si zopakovaly nejen děti z prvních tříd, ale i samotní 
organizátoři - šesťáci, když museli svižně zkontrolovat všechny 
výpočty, správné uložení geometrických tvarů na hracím plánu 
a sečíst body. Je opravdu krásné vidět, když "velcí" si dokáží hrát 
s "malými", když všichni společně usilují o jeden cíl. Děkujeme 
a těšíme se na další společnou akci.

Ing. Jana Jozková, Mgr. Martina Krejčí

Projekty podpoří technicky nadané žáky 
 Základní škola na Komenského ulici v Bílovci se nově zapojila 
do unikátních projektů Ostravské univerzity, které podporují mladé 
talenty ze středních a základních škol.
Bílovecká základní škola se stala partnerem dvou projektů Evropské 
Unie, jedná se zaprvé o Systém využití počítačem podporovaných 
experimentů k posilování výzkumných kompetencí žáků základních 
a středních škol a Nové Přístupy k využití ICT ve výuce 
přírodovědných předmětů na základních školách. Příjemcem 
a organizátorem těchto dvou projektů je Ostravská univerzita.
Cílem projektů je vytvoření skupiny malých badatelů, kteří 
se zajímají o vědecko-technický výzkum. Program zároveň tyto žáky 
podpoří v jejich zájmu o technické předměty s využitím počítačem 
řízených experimentů.
Toliko k teoretické stránce. Co to však reálně znamená pro žáky 
a jejich učitele? "Odbornými psychology Ostravské univerzity bylo 
vybráno patnáct žáků z šestých, sedmých a osmých ročníků
s největším technickým nadáním a tvůrčími schopnostmi. Tito mladí 
výzkumníci budou moci ve školním roce 2011/2012 navštěvovat 
pilotní kroužek, ve kterém budou provádět fyzikální, chemické, 
přírodovědné, zeměpisné a environmentální experimenty," uvedl 
koordinátor projektů Zdeněk Malčík ze Základní školy v Bílovci. 

Žáci budou pracovat s technickým zařízením, jako jsou například 
čidla teploty, tlaku, pohybu či světla. Tyto přístroje pak bude možno 
připojit k notebookům a digitálně vyhodnotit naměřená data. "V 
kurzech dalšího vzdělávání byli proškoleni učitelé naší školy 
k využití těchto pomůcek. Byly dodány čidla a notebooky včetně
programovatelného robota Lego Mindstorms education 
k okamžitému možnému využití," dodal Malčík.

Tyto a jim podobné projekty by měly pomoct dětem najít bližší 
vztah k vědecko-technickému výzkumu a tím i v budoucnu přispět 
ke zvýšení kvality lidských zdrojů v těchto odvětvích.

Převzato z Novojičínského deníku, autor: Věra Růčková

Recitační soutěž - školní kolo
 V únoru  proběhlo školní kolo recitační soutěže s těmito výsledky: 
1. kategorie - 1. Marika Hudcová, 2. Daniela Ráčková, 3. Filip John
2. kategorie - 1. Vanda Kostková., 2. Adam Širůček, 3. Michaela
                       Klimková
3. kategorie - 1. Gabriela Dreslerová, 2. Filip Vojkůvka 
4. kategorie -  1. Emilie Smetanová, 2. Viktorie Prusáková .

Vítězům blahopřejeme a postupujícím držím palce v dalším kole.

Karneval - projektový týden 
Karkulka, kat, roj loupežnických lotrů, dva draci, Pipi, devět Harry 
Potterů. Na dvanáct Zlatovlásek jeden král…Jen račte dále! Máme 
karneval!

Takto začínal projektový týden u našich malých školáků. Všemi 
předměty se neslo téma karnevalu. Např. ve Slabikáři jsme si četli 
o plese masek, povídali si, co je to tombola, ve výtvarné výchově
si děti kreslily svou oblíbenou masku a v pracovních činnostech 
si vyráběly barevné škrabošky z papírových tácků či připravovaly 
jednoduché občerstvení. Nakonec toto týdenní snažení vyvrcholilo 
opravdových karnevalem s hudbou a konfetami. Žáci pustili uzdu 
své fantazii a převlékli se do roztodivných masek. Dětské nadšení 
strhlo i nás - učitelky. Tančilo se, chodilo po molu a každá maska 
měla za úkol se představit. Nakonec všechny děti dostaly sladkou 
odměnu a celý týden si náležitě užily.

učitelky prvních tříd

Valentýnské ladění
V pátek 12. 2. 2011 se odehrál na naší škole "Barevný den", který 
pro své spolužáky zorganizovala třída 9. C.
"Přepněte na růžovou nebo červenou a vylaďte své oblečení 
do valentýnských barev", těmito slovy jsme vyzývali své kamarády 
k účasti na akci, kterou jsme chtěli vytvořit příjemnou a přátelskou 

atmosféru v předvečer svátku sv. Valentýna. Součástí dopoledne 
byla také soutěž "Valentýnská třída". V ní šlo nejen o počet 
zapojených žáků, ale hlavně o celkový estetický dojem, jímž třídy 
působily dalšími valentýnskými drobnostmi a detaily. Velká 
přehlídka všech zúčastněných se odehrála v hale v 10:45 hod. 
a porota za bouřlivého potlesku odměnila vítěze: třídu 4. A z 1. 
stupně a třídu 8. A z 2. stupně.

Poprvé se téměř celá škola sešla ve stejné barvě a podle dotazů, 
kdy bude následovat podobná soutěž, soudíme, že se akce setkala 
s velkým ohlasem a vyladila nás do dobré prázdninové nálady.

Žáci 9. C
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Divadlo Myška - Žabí Carevna
Dne 14.1.2011 přijelo do školní družiny divadlo Myška. Ve třídě
si hosté chystali divadelní rekvizity a děti s napětím očekávaly, 
co se bude dít. Pak skoro jedním dechem sledovaly pohádku, jak 
se z ošklivé žáby stala krásná princezna. Z pohádky se poučily, že i 
když byla žába malá a ošklivá, dokázala více než krásné princezny. 
Pohádka je tak zaujala, že se hned další den pustily do soutěže 
o nejkrásnější obrázek. Už se těšíme na příští školní rok, až nás 
divadlo Myška opět navštíví. (Foto z akce)

Petra Podpinková, vychovatelka ŠD 

Statistika nuda není, přináší nám potěšení
Letos v březnu proběhne v naší vlasti po 10 letech Sčítání lidu, 
domů a bytů. Přinese nám mnoho důležitých a zajímavých 
statistických údajů důležitých pro nás, ale také pro další generace. 
Zůstat pozadu jsme nechtěli ani my, žáci 9. ročníku, a v rámci 
předmětu Seminář z matematiky jsme na druhém stupni provedli 
Velké třídní sčítání - podobné tomu opravdovému. Jak to vše 
probíhalo? V den projektu jsme našim spolužákům rozdali 
dotazníky s 26 otázkami. Po vyplnění nastala práce pro nás - 
pomocí sloupkových a kruhových diagramů jsme dělali statistické 
šetření. Poté jsme naše výsledky rozvěsili na nástěnky a také jsme 
s nimi seznámili naše spolužáky pomocí rozhlasu. A zde jsou 
některé zajímavé statistické údaje o nás.

Na druhém stupni je z 93 dotazovaných dětí 77 praváků
a 16 leváků, v průměru vážíme 50 kg, naše průměrná výška 
je 162 cm, přes víkend spíme 11 hodin, přes týden 9 hodin.

Vdávat či ženit se a mít děti bychom rádi ve 21 - 25 letech, nejvíce 
z nás chce mít vysokoškolské vzdělání. 52% žáků dochází do školy 
pěšky, 68% žáků se dívá denně na televizi, 61% žáků používá denně
počítač - kupodivu více dívky.

A na závěr novinky z letošního Sčítání lidu, domů a bytů.
- formuláře možno vyplnit na internetu
- letos již formuláře neobsahují údaje o vybavení 
domácnosti - kromě vybavení počítačem

za žáky Věrka Flagarová, 9. A

Technika na 1. stupni
V měsíci únoru byla vyhodnocena Technická soutěž žáků 1. stupně. 
V soutěži zvítězili: Ladislav Vajda, Michal Vrba, Johana Andreová, 
Karolína Faltová, Aneta Mertová, Lucie Mertová a Terezie 
Urbásková.

Ivana Řeháčková

Školní kolo recitační soutěže
Ve čtvrtek 4. 2. 2011 proběhlo na prvním stupni ZŠ TGM školní 
kolo v recitaci ve dvou kategoriích. V první kategorii (1.-3. tř.) 
soutěžilo 11 žáků. Vítězem této kategorie se stala třeťačka Johana 
Andreeová s vyprávěním O pejskovi a kočičce od Jiřího Žáčka. 
Na druhém místě se umístil druhák Michal Vrba s básní Podle 
televize od Miloše Kratochvíla. Třetí místo obsadili Jakub Velička 
(3. tř.) a Andrejka Blahetová (1. tř.).
Ve druhé kategorii (4.-5. tř) soutěžilo 10 žáků. Vítězem této 
kategorie se stala Adéla Churáňová (4. tř.), druhé místo obsadila 
čtvrťačka Lenka Blizmanová s Loupežnickou pohádkou, 
třetí místo získala Lucie Slaná (4. tř.) a Patrik Fabián (5. tř.).
Výherci prvního a druhého místa v obou kategoriích postupují 
do okrskového kola, které se bude konat 2.3.2011 v budově ZŠ 
TGM na Slezském náměstí.
Postupujícím dětem přejeme hodně štěstí v okrskovém kole.

Ludmila Veselá

Zápis prvňáčků
Dne 2. února 2011 se konal na naší škole Zápis do 1. tříd. Vše 
probíhalo ve veselém duchu. Budoucí prvňáčky provázeli 
cirkusovou školou legrační klauni z 5. A třídy. Dostavilo se 24 
předškoláků. O odklad školní docházky požádali rodiče 3 dětí.

Ivana Řeháčková

 ZUŠ Bílovec vás zve na

KLARINETOVÝ 
KONCERTNÍ RECITÁL

Štěpána FLAGARA, studenta ZUŠ Bílovec,
spoluúčinkuje Jan HRUŠKA - klarinet
klavírní doprovod - Eva Tížková
Čtvrtek 3. 3. 2011 v 17.00 hodin v ZUŠ

JARNÍ KONCERT 
mladších žáků ZUŠ
Pondělí 21. 3. 2011 v 16.30 hodin v ZUŠ
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NEMOCNICE

18-nemocnice-2

18-nemocnice-1

Dobrovolnický program Adry v bílovecké nemocnici se dále 
rozvíjí: Prakticky od počátku roku 2007 docházejí dobrovolníci 
Adry na oddělení následné péče do nemocnice v Bílovci.

Oddělení následné péče (ONP) poskytuje specializovanou ústavní 
péči zaměřenou především na ošetřovatelskou a rehabilitační péči 
o osoby trpící déletrvajícími zdravotními problémy, nebo k doléčení 
závažnějších interních, neurologických, ortopedických onemocnění 
či po chirurgických operacích a často po úrazech. Rovněž je nabízen 
léčebný pobyt pacientům, kteří jsou v domácí péči nebo v domově
důchodců, u kterých dochází ke zhoršení zdravotního stavu  
soběstačnosti a mobility.

V péči o pacienta se snaží nemocnice uplatňovat komplexní přístup, 
neřešit jen zdravotní potíže, ale i problémy sociální a nabízí 
i duchovní péči. V bílovecké nemocnici jsou tři oddělení NP 
s celkovou kapacitou 80 lůžek. Na tato oddělení docházejí 
také dobrovolníci Adry, rozšiřují nabídku pro naše pacienty 
a setkávají se s dobrým ohlasem. Vnášejí do nemocnice více 
lidského kontaktu a života z vnějšku. Snaží se odpoutávat pacienta 
od jeho nemoci a hlavně zkrátit mu dlouhou chvíli, probudit zájem 
o své okolí. Reagují na individuální potřeby jednotlivých pacientů
a pomáhají.

Vedení bílovecké nemocnice, lékaři, zdravotní sestřičky a další 
zaměstnanci nemocnice jsou nápomocni dobrovolníkům v jejich 
činnosti a dá se říci, že jsou dnes dobrovolníci součástí nemocnice. 
Děkujeme Vám všem, kteří pomáháte dobrovolníkům v jejich práci 
a vytváříte příznivé podmínky pro tuto činnost. Děkujeme i 
za morální i drobnou pomoc, které se nám dostává.

Oceňujeme přístup a pomoc ze strany Městského úřadu v Bílovci, 
paní Ing. Sylvy Kováčikové, bývalé starostky, ale také od pana 
Petra Klimka, současného starosty města Bílovce. Ještě jednou 
srdečně děkujeme a těšíme se na další spolupráci.

Za dobrovolníky Ladislav Blahuta

TJ Spartak Bílovec

Odbor turistiky hodnotil uplynulý rok 2010
Ve čtvrtek 3. 2. 2011 se sešlo 79 turistů v malém sále Domu kultury 
v Bílovci, aby zhodnotili uplynulý rok, připomněli si některé 
okamžiky společné zábavy, poučení a také poznání naší krásné 
země a její přírody.

Turistický oddíl v loňském roce měl 133 členů, včetně turistického 
oddílu mládeže (TOMu), ve kterém pracovalo 26 mladých turistů
a 4 dospělí vedoucí.

Rok 2010 jsme zahájili 1. ledna již desátým tradičním novoročním 
výstupem na "Výšinu". Zde jsme vybrali příspěvek pro nadační 
fond Českého rozhlasu "Novoroční čtyřlístek" ve výši 980 Kč. Je to 
příspěvek pro postižené nevidomé děti a lidi s těžkou zrakovou 
vadou.
Během roku náš oddíl uskutečnil několik krásných vícedenních 
zájezdů, jako např. třídenní zájezd do Orlických hor, zájezd cyklistů
na jižní Moravu, týdenní zájezd do rakouských Alp a čtrnáctidenní 
zájezd do Chorvatska.
Kromě těchto větších akcí se uskutečnilo ještě několik jednodenních 
letních zájezdů, jako např. na hrad Helfštýn, Ostravský hrad, 
návštěva zoologické zahrady v Lešné jak pro děti, tak i dospělé, 
včetně prohlídky hradu Lukov a mnoho menších výletů a procházek 
za krásami přírody, ale i za historií našeho okolí.
Pro děti jsme připravili "drakiádu" tj. pouštění draků na Cvrčku a 
v prosinci krmení zvířátek v přírodě.

Dále jsme uskutečnili několik společenských akcí pro naše členy, 
jako např. přebor v kuželně, zabíjačkové hody, smažení vaječiny, 
návštěvy solné jeskyně … Pro širokou veřejnost jsme organizovali 
již 37. ročník BC 50, které se zúčastnilo 297 turistů a příznivců
turistiky z Bílovce a okolí, ale také ze vzdálenějších 31 míst naší 
republiky. 4. listopadu jsme pro naše občany připravili v malém sále 
Domu kultury velmi pěknou besedu z putování po Nepálu. O své 
zážitky z měsíční cesty po Himalájích se s 81 příznivci 
vysokohorské turistiky podělil náš turista, člen expedice "CZECH 
TREK 2010", Jirka Klein.

Z akcí v přírodě bylo ukončeno putování za severomoravskými 
prameny, dokončuje se plnění podmínek "Vyjdi si svůj Mont 
Blanc", 25 turistů splnilo odznak "jarní km" a 4 turisté získali 
odznak zimních výstupů.
Náš turistický oddíl byl v minulém roce opět velmi aktivní. 
Uskutečnili jsme celkem 69 akcí, z toho 58 zájezdů a vycházek a 11 
společenských akcí pro naše členy i pro širokou veřejnost.

O velmi dobrou reprezentaci našeho oddílu, ale i celého města, 
se postarali, tak jako i v minulosti, naši mladí turisté z oddílu 
"Nezmaři". V roce 2010 dosáhli pod vedením p. Bártové, p. 
Slavíkové, ale i dalších rodinných příslušníků a rodičů dětí, 
vynikajících výsledků v orientačních turistických závodech. Získali 
celkem 19 prvních míst v 10 závodech na území republiky 
v různých věkových kategoriích. Nejlepší byla Markéta Řeháčková, 
která sama stanula sedmkrát na nejvyšším stupni, stala se mistryní 
ČR a také vítězem mezinárodních závodů v Kežmarku.

Máme také mezi sebou velmi aktivní značkaře, p. V. Řeháčka a St. 
Konečného, kteří i přes svůj pokročilý věk opravili a přeznačili 
mnoho km turistických tras, aby všichni, kteří rádi procházejí 
krásnou moravskou a slezskou přírodou, vždy došli bezpečně
do svých cílů. Pan Řeháček získal v minulém roce ocenění značkař
I. třídy, tj. za opravu a přeznačení celkem 500 km turistických tras.

Rok 2010 jsme opět zakončili naší tradiční akcí tj. "posledním 
výšlapem" - opět s cílem v sále restaurace v Bravinném. Tato akce 
je vždy příjemným ukončením pěkného a zajímavého roku.

Ing. Šír Ladislav
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ŠSK IR PROGRES 
Bílovec

6. 2. 2011 se uskutečnil v hale turnaj 
v kopané O přeborníka okresu Nový Jičín 
ročník 2000 a mladší. Za účasti 9 týmů
z okresu a jednoho hosta z okresu Opava 
(Hradec nad Moravicí) se našim klukům 
příliš nedařilo (především výsledkově) 
a obsadili 8. místo. Vítězi se stalo 
družstvo z Nového Jičína před 
Kopřivnicí a Fulnekem.

Výsledky našich: ŠSK - Fulnek 5:0, ŠSK - Hradec n/Mor. 
4:1, ŠSK - Libhošť 0:1 a ŠSK - Odry 0:0.

Dále výsledky ze skupiny o umístění ŠSK - Frenštát 3:1 
a ŠSK - Studénka 3:1

Ve dnech 25. - 27. 2. se ve sportovní 
hale a hale GMK uskutečnil Český pohár 
ve volejbale starších žákyň. Naše holky 
se postupně utkaly s družstvy VK 
Prostějov, PVK Olymp Praha, VK TU 
Liberec, VK Slávia VŠ Plzeň, VK KP 
Brno, VO TJ Lanškroun a TJ Kralupy.

11. - 13. 3. 2011 se uskuteční finále 
Českého poháru ve volejbale starších žákyň.

Na umělé trávě probíhá turnaj mužů od 29. 1. - 13. 3. za 
účasti 12 družstev. (FC Bílovec, FK SK Polanka, 
Klimkovice, Jakubčovice, Studénka, Fulnek, Skotnice, 
Slávia Opava, Velké Albrechtice, Ostrava-Jih, Stará Bělá 
a Kateřinice).

Rozpis utkání naleznete na www.ssk-fcbilovec.wgz.cz

FC Bílovec - starší dorost začíná mistrovské utkání 26. 3. 
v 10.15 s týmem Petrovic na umělé trávě.
FC Bílovec - muži hrají mistrovské utkání 27. 3. v 15 hodin 
na domácí půdě proti Kobeřicím.

Muškaři v Bílovci

Muškařský klub Bílovec vznikl v r. 2004 z iniciativy 7 rybářů a v 
současné době má 24 aktivních členů, z toho 2 ženy. 

Rok 2010 je možno hodnotit jako úspěšný. Družstvo MK Bílovec 
"A", které chytá I. ligu, se ve svém premiérovém roce umístilo na 
7. místě a má reálnou naději na podstatně lepší umístění.

Výsledky závodů, kterých se v r. 2010 zúčastnil, přispěly k tomu, 
že se jeden ze členů MK Bílovec, Tomáš Cieslar, nominoval na 
Mistrovství Evropy a je náhradníkem pro Mistrovství světa v Lovu 
ryb udicí - muška. 

Některé ze závodů, kterých se členové klubu v průběhu roku 
zúčastní:

Zlatá muška - Skalička, Hands Cup - Skalička, Pohár veteránů, 
Krajský pohár, Zábřežský lipan, Sage Cup, Opavský jelec, Pohár 
MK Bílovec, Pohár Nového Jičína aj. 

Závěrem ještě pár slov o závodech, které klub organizoval v r. 
2010 - Pohár MK Bílovec. Tyto závody se konaly na řece Ostravici 
a zúčastnilo se jich 49 závodníků. Celkem bylo uloveno 1 118 ryb. 
Na prvních dvou místech se umístili členové MK Bílovec, Josef 
Juroš a Tomáš Cieslar. Největší ulovená ryba - 310 mm. Na všech 
těchto závodech se chytá bez protihrotu a ulovené ryby se vrací 
zpět do řeky. 

V případě, že by se chtěl někdo na činnost klubu podívat 
podrobněji, má možnost na webových stránkách klubu 
(www.mkbilovec.cz). 

Cvičíme zumbu s Vendou
Naše první narozeninová párty se konala v Bílovci 6. února 2011, 
kdy jsme oslavili náš společný rok se zumbou. Dvouhodinové 
párty se zúčastnilo 174 dospělých a 34 dětí!

Program pro děti i dospělé probíhal zároveň ve dvou tělocvičnách. 
Děti si užily malování na obličej s Barčou, ZumbAtomic se mnou a 
s Kájou, hry s Kájou G. a s Milenkou, svačinku na balkóně, kde 
pozorovaly, jak to probíhá u dospělých a překvapení v podobě
našeho maskota Zumby.

Dospělí měli na programu zahájení celé akce v podobě zapálení 
našeho papírového dortu, dále zumbu se mnou a s Kájou, tombolu, 
drinky, prodej zumba oblečení a představení maskota, který přivezl 
děti do haly na melodii písničky Jede jede mašinka. Pak jsme si 
všichni společně zatancovali dvě písničky, udělali závěrečnou 
fotku a rozloučili se.

Našeho Zumba maskota navrhla známá šperkařka Radka 
Kovačíková, která žije v New Yorku. Touto cestou bych jí chtěla 
ještě jednou poděkovat za její dílo a doufám, že se Vám všem líbí 
tak jako mně. Nemalý dík patří i švadlence Dáši za krásné ušití. 
Oficiální pojmenování našeho maskota proběhne 9. dubna 
na 3. Zumbatónu v Bílovci.

Na závěr bych chtěla poděkovat všem, co mi přinesli dorty, růžičky 
atd. Vážím si toho a budu dělat vše pro to, abychom oslavili co 
nejvíce let spolu. Dále musím poděkovat všem, co se na této párty 
podíleli, starali se o Vás, protože bez nich bych to nikdy nezvládla.

Vendula Ostřanská
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NA SLOVÍČKO 
s Danou Moravcovou 

 
 Jarní očista těla ve studiu Harmonie v Bílovci  
 
Studio Harmonie, které sídlí již třetím rokem v objektu 
polikliniky v Bílovci, znají Bílovečtí jako masážní salón, 
provozovnu pedikúry, kosmetiky a nehtové modeláže. Pro 
nadcházející jarní měsíce Harmonie připravila balíček služeb, 
které přispějí k jarní očistě těla a k celkové revitalizaci po 
proběhlé zimě. Paní Dana Moravcová je vedoucí studia a veškeré 
služby nabízí na odborné úrovni.  
 
Proč je v jarních měsících důležitá očista těla? 
S nadcházejícím jarem se příroda probouzí ze zimního spánku a 
my, lidé, jsme také její součástí. Jarními deštíky se země zbavuje 
šedivého kabátu a tak i my bychom měli očistit svoje tělo od 
různých usazenin, toxinů a škodlivých látek, které jsme si za 
zimní období nastřádali. Proto je v tomto období očista těla 
nejúčinnější.  
 
Kdy bychom měli s očistnou kůrou začít a jak dlouho by měla 
trvat? 
S očistou těla bychom měli začít už předtím, než na nás dolehne 
jarní únava. A samotná očista by měla trvat aspoň 21 dnů 
v rozmezí od března do května. Je ale důležité tělo očistit jak 
zvenčí, tak i zevnitř. Posílí to náš imunitní systém, který je 
nezbytný pro ochranu před infekčními viry.  
 
Které procedury Harmonie nabízí? 
Oblíbené jsou Lymfatické kalhoty. Jedná se o přístrojovou 
lymfodrenáž, která pomocí tlaku aktivuje lymfatický systém. 
Tato procedura by měla trvat nejméně 45 minut, nejlépe 1 hodinu 
- 10 návštěv 1 až 3 x týdně. Účinky: léčba a prevence celulitidy, 
podpora hubnutí, zpevnění podkoží, prevence křečových žil, 
odbourání oteklých a ztěžklých nohou, detoxikace organismu.  
 

 
Lymfatické kalhoty 

 
Příjemná bylinná aromapára - Tibetská lázeň BAOBAB je 
dřevěná truhlice, ovoněná dle přání bylinkami s teplotou 45 – 
50 oC se 100% vlhkostí. Jedná se o individuální parní lůžko, které 
poskytuje naprosté soukromí. Doba procedury je 30 – 40 minut, 
poté se v zábalu odpočívá nebo se provede masáž. Účinky: 
Omlazuje a čistí pleť. Zmírňuje stres, pocit únavy a přepracování. 
Uvolňuje svalové napětí, dýchací cesty a nosní dutiny. Napomáhá 
odstraňovat celulitidu.  
 
Suchá uhličitá koupel neboli koupel ve vaku, spočívá v uzavření 
těla mimo hlavy do plastového vaku naplněného oxidem 
uhličitým. Účinky: rozšíření cév až po vlásečnice, prokrvení 
pokožky, svalstva a všech orgánů. Posílení organismu a imunity. 
Tato koupel je vhodná pro muže i ženy každého věku a působí 
blahodárně na celý organismus. Procedura trvá 30 minut a je 
dobré ji opakovat 10x za sebou.  

 
 
Masážní stroj ROLLETIC je novinka. Pracuje pomocí 
rotujících dřevěných vřeten. Tento stroj dokáže efektivně 
tvarovat postavu, zpevnit problematické partie a zmírnit 
problémy s celulitidou a obezitou. Během cvičení se postupně 
promasíruje celé tělo od chodidel, stehen, zadečku, břicha, zad a 
rukou. Účinky: zmenší objem masírovaných partií, zpevní svaly, 
vypíná kůži, odbourá tukové polštářky, celulitidu, uvolňuje napětí 
svalů a povzbuzuje látkovou výměnu. Vhodná délka cvičení na 
Rolleticu je 30 minut, opakovat 2x týdně alespoň 10x za sebou. 
 
Dlouhá zima se u mnohých z nás podepsala i na postavě. Dá se 
pomocí Vámi nabízených procedur shodit nějaké to kilečko, 
případně přispět k hubnoucímu programu?  
Ano, i na tuto problematiku máme návod. Spojením masážního 
stroje Rolletic + Lymfatické kalhoty nebo Rolletic + Aroma pára 
Bylinka, či Rolletic + Suchá uhličitá koupel.  
 
Tyto procedury umožní naší postavě formovat se a upravit podle 
našich představ. Samozřejmě bez úpravy jídelníčku a návyků 
pitného režimu by to nebylo možné. Jak již bylo řečeno, očista 
těla se musí vykonat i zevnitř. Nabídneme vám detoxikační čaje, 
syrovátku, ovocné koktejly, nápoje na redukci váhy i beztukové 
polévky. Přijďte si k nám odpočinout, nabrat nové síly, upravit 
postavu a očistit tělo i duši. 

za kolektiv Dana Moravcová 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(Placená inzerce) 

 Bílovecký zpravodaj 20

 
ROMANA MAZUROVÁ  
Nehtová modeláž 
Manikúra  Parafínový zábal  
P-Shine  Lakování a zdobení 
nehtů  Pedikúra  
 737 873 699 

ALENA HOLUBOVÁ 
Kosmetické ošetření pleti 

Ošetření pleti Galvanickou žehličkou  Lepení řas (trsy, 
jednotlivé řasy)  Trvalá na řasy  Permanentní Make-up 
(tvarování obočí, oční linky, kontury rtů   Barvení obočí, řas  
Depilace teplým voskem                    724 207 046 

 
DANA 
MORAVCOVÁ  
Masáže a pedikúra 
 604 628 602 
www.masaze-bilovec.cz 

Tibetská 
lázeň 

Masážní 
stroj 
Rolletic 
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KURZY PATCHWORKU 
s Annou Římanovou 
v klubovně seniorů v budově DPS na ul. 17. listopadu v Bílovci 
 
 pondělí   7. 3., 15.30 -  18.30 hod. -  3. lekce pro začátečníky 

cena kurzu 200,- Kč 
pondělí 14. 3., 16. – 20 hod. -  Anetky 

cena kurzu 230,- Kč 
pondělí 21. 3., 15.30 - 18.30 hod.  - 4. lekce pro začátečníky 

cena kurzu 200,- Kč 
pondělí 28. 3., 16 - 20 hod. - Flic - flac /větrníčky /  

cena kurzu 230,- Kč  
 

Na kurz s sebou vzít: šicí potřeby, látky, patchworkářské pomůcky, šicí stroj 
(po dohodě možno zapůjčit). Na kurzy je nutno se předem přihlásit 

na  737 785 718 nebo e-mailem anna.rimanova@seznam.cz nebo 
http:/www.patchworkrimanova.estranky.cz /v kolonce vzkazy/

KURZY PATCHWORKU 
 s Ivou Chovancovou 
Místo konání: Bílovec, Bezručova 519/22 
 
Sobota   5. 3.  od 9 hod. – Taška PUZZLE  
           (prodloužený kurz, mírně pokročilí) 
Sobota 12. 3. od 9 hod.  – Šití na papír (začátečníci) 
Sobota 12. 3. od 13 hod. – Patchwork bez jehly (začátečníci) 
Sobota 16. 4. od 9 hod. –   Kufřík (prodloužený kurz, mírně 
          pokročilí) 
Sobota 30. 4. od 9 hod. – Mandala (prodloužený kurz, mírně 
           pokročilí 
Na kurz je nutné předem se přihlásit.  607 871 258 
e-mail: CHOIVA@seznam.cz, www.ivachovancova.cz 

21- Nordic wolking, pdf ROZVOZ 
PIZZY A JÍDEL 
O b j e d n á v k y :   732 923 781, ICQ: 377 456 800 
Jsme i na facebooku 
 
Novinka: Bonusová Hrnečkova karta 
Hrajte s námi o multipack piv!  
(vyžádejte si kartičku u řidiče), www.uhrnecku.cz 
 
RReessttaauurraaccee  ÚÚDDOOLLÍÍ  MMLLAADDÝÝCCHH  vv  ppřříírroodděě  
Možnost uspořádání : • narozenin 

 • svateb i venku (pergola, projektor) 
 • rautů studených i teplých 
 • možnost školení (projektor, plátno,  
   ozvučení) 
 • školních srazů 

 
 

WIFI V CELÉM OBJEKTU 
 PARKOVIŠTĚ U RESTAURACE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 604 554 144 
www.udolimladych.cz 

Nabízíme 
 domácí kuchyni 
 denní menu, minutky 
 zvěřinové hody 
 vepřové hody 
 rybí hody 
 grilování, uzení  
 pergola s barem a 

obsluhou a  velko- 
plošným vysíláním 

Sportovní vyžití 
léto 2011 

 plážový volejbal  
(zdarma od května do září) 

 ruské kuželky  
 ping-pong 
 elektrické šipky 
 dětské hřiště (trampolíny, 

skluzavky, pískoviště) 

Nordic 
Walking
Nordic 

Walking

CHUZÍ KE ZDRAVÍ A KRÁSNÉ POSTAVE

SPORTOVNÍ CLUB pro Vás pøipravil semináø, j
zvládnout chùzi  se speciálními chodeckými holemi, cena 300,- Kè.

Rozsah  cca 6 hodin, (3 hodiny teorie, 3 hodiny praxe v terénu). 

ak správnì 

cvièení ve vodì, který posílí celý pohybový aparát a to mnohem 
úèinnìji než na souši. Pokud potøebujete posílit svaly, ulevit kloubùm

a vytvarovat postavu, je AQUA fitness ideálním øešením.
AQUA fitness probíhá v prostorách Modré Laguny na Smetanovì ul.,

ve formì kurzu 10 lekcí, cena 800,- Kè

AQUA
fitness

O nejbližším pøipravovaném termínu 
konání kurzu a semináøe se informujte:Fitcaffé

Honzy Jaroše
Bílo

ve
c

OSVEŽTE SVÉ TELO A MYSL

tel.: 608 410 365   www.fitcaffe.cz
e-mail: honza.aerobic@centrum.cz
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NABÍZÍM K PRONÁJMU 
 
  NEBYTOVÝ PROSTOR  
v celkově zrekonstruovaném domě na rohu ul. Městský kopec a 
ul. Tkalcovská, Bílovec město, blízko pošty. 
V přízemí 20 m2 se zařízenou kuchyňkou, sociální zařízení,  
koberec/dlažba, domácí telefon, svítidla, záclony a bočnice 
v oknech, možnost napojení na internet.    
Čistý nájem 2500 Kč měsíčně, záloha na úklid společných 
prostor, vodné a otop je 1200 Kč. Prostor má svůj elektroměr.  
Vratná kauce je 3 měsíční nájemné se službami. 
 

KONTAKT: 776 605 758 

 
PRODÁM  

byt v Bílovci na náměstí 2 + 1 po celkové 
rekonstrukci. Cena dohodou. 

 775 311 270 
 
 
 

PRODÁM 
garsonku 26,5 m2 v Bílovci na Radotínské ul. 

 
Cena: 300 tis. Kč 
 721 085 547 

Prodám 
stavební parcelu se zbytky původního objektu 
o velikosti 923 m2 v Budišově nad 
Budišovkou.  
Na parcele základová deska, staré obvodové
zdivo. Objekt má číslo popisné. Elektřina na 
pozemku, možnost napojení na obecní
kanalizaci a vodovod.  
 
Cena 150.000.- Kč 

Telefon: 731 659 082 

Prodáme 
stavební parcelu v centru obce Velké 
Albrechtice o velikosti 700 m2.
Příjezd po obecní komunikaci, na parcele 
přípojky voda, plyn, elektro. Zajímavá
lokalita, v okolí výstavba novostaveb.  
Výborná dopravní dostupnost (dálniční přivaděč 
4 km, dojezd z Ostravy-Poruby za 15 minut).  
 
Cena 380,- Kč/m2 

Telefon: 731 659 082

Nebaví Vás pečovat o Vaši zahradu???
 

Chtěli byste, aby se Vám o zahradu někdo 
 staral a ještě Vám zaplatil??? 

 
Pak ji svěřte nám!!! 
Od podzimu 2011 nebo jara 2012 hledáme k pronájmu 
předzahrádku s možností základního zázemí u hlavního 
tahu Bílovcem nebo Klimkovicemi k zařízení menší 
provozovny. 

Atelier  Green
tel.: 603 143 721, e-mail: atelier-green@seznam.cz 

Dům kultury Bílovec 

Restaurace „HAUS“  
nabízí 

• Denní menu 
  výběr ze tří jídel  
  cena 65,- Kč 
 

• Po celý týden celodenní 
nabídka jídel 

 
• Rozvoz pizzy  

   732 590 077 

Nabízíme k prodeji 
rodinný dům v obci Tísek. 

Dům je podsklepený se dvěma nadzemními podlažími, 
jeho součástí je garáž pro jedno auto,  

instalovány 3 systémy vytápění: tuhá paliva, plynové, elektrické. 
Na pozemku je skleník, krb a malá zděná dílna. 

 

Cena dohodou 
Informace na   606 859 186  



23 březen 2011

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 březen 201123 

KOMEX trade s. r. o. 
Výkupna odpadů Bílovec 

 
Provoz ul. Opavská 2044/3 

Otevřeno 
 Po – Pá 8 – 16.00 hod. 

So  8 – 12.00 hod.  
 

K dispozici digitální autováha 30 T 
 
 

 777 666 929 
 

LIKVIDACE AUTOVRAKŮ 
ZDARMA 

VČETNĚ POTVRZENÍ 
PRO ODHLÁŠENÍ 

Vysokotlakové mytí fasád 
 

Máte Váš dům zelený nebo černý od plísní? 
Možná ani nevíte, že Vám plíseň ničí fasádu a zdraví. 

Barva, která chrání fasádní líc, je napadena plísní a dalšími 
mikroorganismy a pomalu se rozpadá. Bakterie ve vysoké 

koncentraci mohou způsobovat alergická onemocnění. 
Důležité je, že plísně se šíří z fasády do vnitřních částí 
domů při větrání. Chraňte si své zdraví a investici!!! 

Provádíme čištění a odstraňování organických 
nečistot jako plísní, hub, řas a mechů. 

od 35.00 Kč za m2 
 
Čištění zámkové dlažby, kamenných ploch, 

betonu, čištění střech a další. 
Používáme profesionální vysokotlakové čističe značky 
DeWalt, umožňující umytí tlakem od 40 do 300 barů.  

Nátěry fasád stříkáním 
Úspora času AirLess stříkáním a použití našich žebříků, dokáže 
ušetřit minimálně 40 % celkových nákladů od cen jiných 
firem. Bez lešení!!!  15 let zkušeností v zahraničí. 

od 155,00 Kč za m2 s materiálem Akrylát. 
Volejte od 8.00 do 20.00 hod. Od pondělí do 
neděle přijedeme a vysvětlíme.  

Cenovou kalkulaci Vám uděláme ZDARMA. 
Tel: 776 102 175 

Videa a foto ukázky na www.HousePro.cz 

23-Prusák, ČPP 

ZEMNÍ A VÝKOPOVÉ 
PRÁCE 

veškeré výkopy do hloubky 3 m 
povrchové úpravy 
demoliční práce hydraulickým  
   kladivem 
 
E-mail: bosbob@seznam.cz 

 605 572 603 
 

Potřebujete hypotéku? 
Vyřídíme ji za Vás. 

Chcete mít levnější hypotéku? 
Zajistíme Vám výhodnější refinancování. 

Dostali jste se do finančních těžkostí?  
Poradíme Vám. 

Chcete efektivněji nakládat s financemi? 
Naučíme Vás to. 

Potřebujete cokoliv pojistit? 
Zajistíme Vám efektivní pojištění za dobrou cenu. 

 
 777 085 336 

Ing. Bc. Jaros lav  Meyer

NABÍZÍM  
 
- ZPRACOVÁNÍ DAŇOVÉHO PŘIZNÁNÍ ZA ROK 2010 
- DAŇOVÉ PORADENSTVÍ 
- ZPRACOVÁNÍ ÚČETNÍ UZÁVĚRKY 
- ZPRACOVÁNÍ DPH 
 
 
 

Daňový poradce:   Kontakt  

Mgr. Jiřina Nastálková  605 947 648  
 

EXTRA  VIP
od do Kč/rok Kč/rok

1000 1433 1003
1000 1250 1767 1237
1250 1350 2124 1487
1350 1650 2538 1777
1650 1850 3097 2168
1850 2000 3845 2692
2000 2500 4559 3191
nad 2500 5955 4169

prusak.jaroslav@atlas.cz

 K pojištění auta vozík nebo motocykl  do 50 cm3

AKCE ZDARMA
Ing.PRUSÁK Jaroslav tel.: 732 241 222

ČESKÁ PODNIKATELSKÁ POJIŠŤOVNA
obsah v cm3
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Čtvrtek 24. března 2011 • 19.00 hodin

Marc Camoletti

Dva na kanapi
Francouzská komedie hraná snad na všech pódiích světa,  

která ovládla pařížské publikum v 1 800 reprízách.  
My věříme, že ovládne i Vás.

Zárukou velké zábavy je režie René Přibila a herecké mistrovství hlavních postav: sluhy v podání 
Ernesto Čekana a Radka Valenty (Jindřich z pohádky Princezna ze mlejna), špatné zubařky v podání 

Světlany Nálepkové, neschopného  právníka v podání Martina Sochora, milence zubařky Martina 
Kavana (pošťáka Ondřeje z Pošty pro Tebe) a flegmatické milenky právníka v podání Hany Baroňové 

(jedna z postav VKV). Zcela srozumitelný komediální příběh, při kterém všichni diváci zapomenou 
na své každodenní starosti. Zárukou kvality je i skvělý překlad Jaromíra Janečka.

Vstupné 150 a 140 Kč.
Předprodej v Infocentru na Slezském náměstí v Bílovci.

DUm kultury Bílovec  
vás zve  

na divadelní predstavení

° 

ˇ 


